

तापमान	अधिकतम : 25° C न्यूनतम : 10° C
शे शे शे शे शे	74,332.58 22,552.50
श्री बाबा चांदी	88,620 99,100

खबरे छुपाता नही, छापता है

# शाह टाइम्स



विस्तृत खबरों के लिए QR कोड स्कैन करें।  
मुफ्त पढ़ें E-paper

देहरादून, रविवार 9 मार्च 2025 देहरादून संस्करण: वर्ष 24 अंक 217 पृष्ठ 12 मूल्य रुपये 5.00

www.shahtimesnews.com

shahtimes2015@gmail.com

माघ फाल्गुन शुक्ल पक्ष 8 विक्रमी सन्वत् 2081

8 रमजान 1446 हिजरी

नई दिल्ली, मुजफ्फरनगर, देहरादून, हल्द्वानी, मुरादाबाद, बरेली, मेरठ व लखनऊ से प्रकाशित

www.cps.edu.in

cps.rdr



ColumbusPublicSchool

99279 63999

# COLUMBUS PUBLIC SCHOOL

(Affiliated to C.B.S.E., New Delhi) Affln. No.: 3530120

Nursery to 12<sup>th</sup> (Arts, Science & Commerce)

Session 2025 - '26

# Admissions Open



Limited Seats. Merit-based waiver on Admission Fee.

For Registration 9627090999

Bali Vihar, Model Colony, Rudrapur (Uttarakhand)

cps@cps.edu.in | (05944) 244076 | 9927963999



अधिकतम : 25°C  
न्यूनतम : 10°C

74,332.58  
22,552.50

88,620  
99,100

shahtimes2015@gmail.com

खबरें सुनाता नहीं, छापता है

# शाह टाइम्स



विस्तृत खबरों के लिए QR कोड स्कैन करें।  
मुफ्त पढ़ें E-paper

देहरादून, रविवार 9 मार्च 2025 देहरादून संस्करण: वर्ष 24 अंक 217 पृष्ठ 12 मूल्य रुपये 5.00

www.shahtimesnews.com

माघ फाल्गुन शुक्ल पक्ष 8 विक्रमी संवत् 2081

8 रमजान 1446 हिजरी

नई दिल्ली, मुजफ्फरनगर, देहरादून, हल्द्वारी, मुरादाबाद, बरेली, मेरठ व लखनऊ से प्रकाशित

## आठवां रोज़ा

**रोशनी की लकीर और नेकी की मिसाल है आठवां रोज़ा**

रोज़ा रोशनी की लकीर और नेकी की मिसाल है। रमजान का तो हर रोज़ा खुशहाली का खजाना और पाकोंगी का पैमाना है। रमजान की बरकतों की तहरीर का ये कारवां माशाअल्लाह आठवें रोज़े तक पहुँच गया है। दरअसल, रोज़ा अल्लाह का अदब भी है और फजल की तलब भी है। सबूत के तौर पर इस बात को कुरआन-याक़ की आयत के हवाले से बेहतर और आसान तरीके से समझा जा सकता है। कुरआन पाक की सूरह अलहश्र की आयत नंबर 18 में बयान है—और अल्लाह से डरो, बेशक अल्लाह को तुम्हारे कामों की खबर है। इस आयत की रोशनी में ये बात नुमाया हो जाती है कि अल्लाह वसीअ है और अजीम और अलीम है। अल्लाह को चूँकि हर बात की खबर है इसलिए बंदे को यह सोचकर कि अल्लाह की नजर उसके हर काम पर है, अल्लाह से डरना चाहिए। अल्लाह से डरना ही अल्लाह का अदब है।

**मुकद्दस रमजान की दिली मुबारकबाद**

**कोहिनूर आर्ट ज्वेलर्स एक अनमोल रिश्ता**

- ONLY HALLMARK & HUID CERTIFIED GOLD JEWELLERY SHOWROOM
- LIFE TIME FREE SERVICE

**सोना, चांदी के जेवरों के क्रेता व विक्रेता**

68- Majra, Dehradun (Uttarakhand)  
Mob- 7830677750, 7900900991

**फ्री टैफिक मूवमेंट के पहले दिन मणिपुर में हिंसा, एक की मौत**

मणिपुर में कुकी और मैकई बहुल इलाकों में करीब 2 साल बाद फ्री टैफिक मूवमेंट शुरू होते ही हिंसा भड़क उठी। इंडिया, चुराचंदपुर, कांगोफोपी, विष्णुपुर और सेनापति को जोड़ने वाली सड़कों पर शनिवार को जैसे ही बस चलनी शुरू हुई, कुकी समुदाय के लोगों ने इसका विरोध करना शुरू कर दिया। इस दौरान प्रदर्शनकारियों ने आवाजाही रोकने के लिए सड़कों पर पत्थर बिछा दिए। सड़कों पर पेड़ काटकर गिरा दिए। कई जगह गाड़ियाँ खड़ी कर सड़कों रोक दीं। बसों, कारों में आग लगा दी। हिंसा कर रहे लोगों को रोकने के लिए सुरक्षाबलों ने लाठीचार्ज किया और आंसू गैस के गोले दागे। जवाब में प्रदर्शनकारियों ने पत्थरबाजी की। सुरक्षाबलों और प्रदर्शनकारियों के बीच झड़प में एक शख्स की मौत हुई है, जबकि 16 गंभीर रूप से घायल हैं।

**ईडी ने हैदराबाद एयरपोर्ट से बिजनेस जेट जब्त किया**

हैदराबाद: हैदराबाद के राजीव गांधी इंटरनेशनल एयरपोर्ट से ईडी ने शनिवार को एक बिजनेस जेट जब्त किया। ईडी हैदराबाद के फाल्कन ग्रुप और उसके प्रमोटर्स के खिलाफ मनी लॉन्ड्रिंग की जांच कर रही है। मामला साइबरबाद पुलिस की फाल्कन ग्रुप (कैपिटल प्रोटेक्शन फोर्स प्राइवेट लिमिटेड) के सीएमडी अमरीश कुमार और अन्य के खिलाफ दर्ज एफआईआर से जुड़ा है। प्रमोटर्स पर निवेशकों से 850 करोड़ रुपये की ठगी करने का आरोप है। आरोप है कि फाल्कन ग्रुप ने धोखाधड़ी वाले इनवॉइस डिस्काउंटिंग निवेश योजना के जरिये निवेशकों से 1700 करोड़ रुपये इकट्ठा किए। कुल फंड में से 850 करोड़ रुपये वापस कर दिए गए। 6,979 निवेशकों को भुगतान नहीं किया गया।

## बगैर सूचना के आईटी अधिकारी चेक करेंगे सोशल मीडिया और ईमेल

**अप्रैल 2026 से आयकर कानूनों में होगा महत्वपूर्ण संशोधन**

**इमरान खान**

नई दिल्ली। केंद्र की मोदी सरकार अप्रैल 2026 से आयकर कानूनों में एक महत्वपूर्ण संशोधन करने जा रही है, जिससे कर अधिकारियों को करदाताओं के डिजिटल स्पेस तक पहुंचने की शक्ति मिलेगी।

प्रस्तावित आयकर विधेयक 2025 के तहत, यदि किसी व्यक्ति पर आय या संपत्ति छिपाने का संदेह होता है, तो कर अधिकारी संबंधित डिजिटल प्लेटफॉर्म तक पहुंच सकते हैं, इस नए कानून में आयकर अधिकारियों को ये अधिकार मिलेगा कि वे आपके ईमेल, व्हाट्सएप चैट्स, सोशल मीडिया पोस्ट्स, क्लाउड स्टोरेज और डिजिटल ट्रांजेक्शंस को स्कैन कर सकें, ताकि टैक्स चोरी का पता लगाया जा सके, मतलब? अगर आपने क्रिप्टो में इन्वेस्ट किया, बड़ी ट्रांजेक्शंस की, विदेश में प्रॉपर्टी खरीदी या महंगे खर्च किए और उसकी जानकारी सरकार को नहीं दी, तो आपको ऑनलाइन एक्टिविटी से उसका पता लगाया जा सकता है। पहले ही वे पासवर्ड या सुरक्षा कोड से सुरक्षित हों। सरकार का दावा है कि इन संशोधनों का उद्देश्य आयकर कानूनों को अधिक पारदर्शी और प्रभावी बनाना है। यह नियम उन करदाताओं को लक्षित करेगा, जो अपनी संपत्तियों और आय के शेष पृष्ठ दो पर

**ईमेल, व्हाट्सएप चैट्स, सोशल मीडिया पोस्ट्स, क्लाउड स्टोरेज और डिजिटल ट्रांजेक्शंस को स्कैन कर सकते हैं आयकर अफसर**

डिजिटल युग में कर चोरी रोकने की कवायद, नया कानून बन सकता है निजता और स्वतंत्रता को प्रभावित करने वाला मुद्दा भी



## महिला समृद्धि योजना को रेखा गुप्ता कैबिनेट की मंजूरी

**दिल्ली में गरीब महिलाओं को मिलेंगे 2500 रुपये महीना**

**शाह टाइम्स ब्यूरो**

नई दिल्ली। दिल्ली कैबिनेट ने महिला दिवस पर महिला समृद्धि योजना के लिए 5100 करोड़ रुपये का आवंटन मंजूर किया है। जिसके तहत महिलाओं को प्रति माह 2500 रुपये मिलेंगे। इसका ऐलान भारतीय जनता पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष जेपी नड्डा ने शनिवार को किया।

दिल्ली की मुख्यमंत्री ने कहा की चुनाव के दौरान यहाँ बहनों से जो वादा किया गया था उसे पूरा करते हुए कैबिनेट ने महिला समृद्धि योजना को मंजूरी दे दी जिससे अब गरीब महिलाओं को 2500 रुपये प्रति माह मिलने लगेगा। श्रीमती रेखा गुप्ता ने आज संवाददाताओं से कहा कि कैबिनेट की शनिवार हुई बैठक में महिला समृद्धि योजना को मंजूरी दी गई। इस योजना के लिए 5100 करोड़ रुपये का बजट में प्रावधान किया गया है। उन्होंने कहा कि महिला दिवस के अवसर का सदुपयोग करते हुए कैबिनेट की बैठक की और दिल्ली चुनाव में संकल्प पत्र में दिल्ली की बहनों से जो वादा किया उस पर मुहर लग गई। इसके लिए 5100 करोड़



नई दिल्ली: मुख्यमंत्री रेखा गुप्ता जवाहरलाल नेहरू स्टेडियम में अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस कार्यक्रम के दौरान।

**5100 करोड़ का आवंटन मंजूर किया**

**विधानसभा के चुनाव में संकल्प पत्र में दिल्ली की बहनों से जो वादा किया, उस पर लगी मुहर: रेखा गुप्ता**

रुपये बजट का प्रावधान किया गया है ताकि गरीब बहनों को लाभ मिल सके। मुख्यमंत्री ने कहा कि इसके लिए एक समिति बनाई गई है, जिसकी वह स्वयं अध्यक्षता करेंगी और तीन मंत्री

**नवनिर्वाचित विधायकों के लिए दो दिवसीय ओरिएंटेशन कार्यक्रम 18 से**

नई दिल्ली। दिल्ली के नवनिर्वाचित विधायकों के लिए आयोजित दो दिवसीय ओरिएंटेशन कार्यक्रम अब 18 और 19 मार्च को पुनर्निर्धारित किया गया है जिसका उद्घाटन लोकसभा अध्यक्ष ओम बिरला करेंगे। विधानसभा अध्यक्ष विजेंद्र गुप्ता ने श्री बिरला से मुलाकात कर उन्हें इस कार्यक्रम के लिए उन्हें कार्यक्रम के लिए आमंत्रित किया है। दिल्ली विधानसभा सचिवालय की ओर से शनिवार को दी गई जानकारी के अनुसार नव निर्वाचित विधायकों के लिए इस ओरिएंटेशन कार्यक्रम का उद्देश्य उन्हें विधायक प्रक्रियाओं, संसदीय आचरण और शासन प्रणाली की जानकारी देना है।

## मद्र में धर्मांतरण करवाने पर मिलेगी फांसी की सजा

**भोपाल।** मद्र में धर्मांतरण करवाने वालों को फांसी की सजा दी जाएगी। मुख्यमंत्री डा. मोहन यादव ने इस बात का ऐलान किया है। धार्मिक स्वतंत्रता अधिनियम के माध्यम से हम प्रावधान कर रहे हैं कि जो धर्मांतरण करवाए, उनके लिए हमारी सरकार के द्वारा फांसी का प्रावधान किया जा रहा है।

अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस पर सीएम डा. मोहन यादव ने 1.27 करोड़ महिलाओं के खतों में करीब 1552.73 करोड़ और 26 लाख महिलाओं के खतों में करीब 55.95 करोड़ रुपये ट्रांसफर किए। उन्होंने उत्कृष्ट कार्य करने वाली कई महिलाओं



राष्ट्रमता पद्मश्री पुरस्कार (2023), राजमता विजयावैजे सिंधिया समाज सेवा पुरस्कार (2023-24), रानी अवंती बाई वीरता पुरस्कार

## उत्तराखंड में एक लाख से अधिक महिलाएं बनीं लखपति

**शाह टाइम्स ब्यूरो**

**दिल्ली में आयोजित डायरेक्ट सेलिंग महिला उद्यमिता समित 2025 में बोले सीएम पुष्कर धामी**

लाख तक का ऋण बिना ब्याज के दिया जा रहा है। लखपति दीदी योजना के अंतर्गत उत्तराखंड को एक लाख से अधिक महिलाएं लखपति बन चुकी हैं। वर्ष 2025 पूर्ण होने तक डेढ़ लाख महिलाओं को लखपति दीदी बनाने के लक्ष्य रखा गया है। राज्य सरकार द्वारा 'सशक्त बहना उत्सव योजना' और 'मुख्यमंत्री महिला स्वयं सहायता समूह सशक्तिकरण योजना' जैसी विभिन्न योजनाओं के माध्यम से महिलाओं को आत्मनिर्भर बनाकर आर्थिक रूप से सशक्त बनाया जा रहा है।

मुख्यमंत्री ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में आज देश की मातृशक्ति के उत्थान एवं सशक्तिकरण के लिए हर स्तर पर प्रयास किए जा रहे हैं। पिछले लगभग 11 वर्षों में देशभर में 30 करोड़ से अधिक महिलाओं को जन-घन के बैंक खाते खोले गए। देश में लखपति दीदी योजना के माध्यम से एक करोड़ से अधिक महिलाओं को लखपति दीदी बनाने का संकल्प पूरा करने के साथ ही 30 करोड़ से अधिक महिलाओं को मुद्रा योजना के अंतर्गत लोन देकर सशक्त एवं आत्मनिर्भर बनाया जा रहा है। महिला सशक्तिकरण के लिए देश की संसद ने



लोकसभा एवं विधानसभा में महिलाओं को 33 प्रतिशत का आरक्षण देने का कानून पास किया है। इस अवसर पर दिल्ली से सांसद प्रवीण खंडेलवाल, उपाध्यक्ष राज्य आपदा प्रबंधन सलाहकार समिति विनय रोहिला एवं डा. संजीव कुमार मौजूद थे।

## सम्भल के अधिकारी मीडिया को नहीं कर सकेंगे ब्रीफ

**शाह टाइम्स ब्यूरो**

**होली और जुमे को लेकर सीओ अनुज चौधरी के बयान के बाद प्रशासन हरकत में आया, डीएम ने मीडिया ब्रीफिंग पर रोक लगाई**

सम्भल। यूपी के सम्भल में बीते दिनों होली और जुमे को लेकर सीओ अनुज चौधरी का बयान न सिर्फ सुर्खियों बना, बल्कि उसका विरोध भी देखने को मिला। बयान सोशल मीडिया पर तेजी से वायरल हुआ था। सीओ के बयान के बाद अब प्रशासन हरकत में आ गया है। सम्भल डीएम राजेंद्र पौंसिया ने सभी अधिकारियों को मीडिया ब्रीफिंग पर रोक लगा दी है। सम्भल के डीएम राजेंद्र पौंसिया ने आदेश दिया कि अब कोई भी छोटा-बड़ा अधिकारी बिना परमिशन के मीडिया में किसी भी तरह का बयान नहीं देगा। जनपद में डीएम और एसपी की परमिशन के बाद ही अधिकारी कोई बयान मीडिया को दे सकता है। कलेक्टर के इस आदेश के बाद अब सम्भल में कोई भी

## गुजरात कांग्रेस के आधे नेता भाजपा से मिले: राहुल

**अहमदाबाद।** लोकसभा में विपक्ष के नेता और कांग्रेस लीडर राहुल गांधी ने कहा कि गुजरात में कांग्रेस की लीडरशिप में दो तरह के लोग हैं। उनमें बंटवारा है। एक हैं जो जनता के साथ खड़े हैं, जिनके दिल में कांग्रेस की विचारधारा है। दूसरे वे हैं, जो जनता से कटे हुए हैं, दूर बैठते हैं और उनमें से आधे बीजेपी से मिले हुए हैं। राहुल ने आगे कहा कि मेरी जिम्मेदारी है कि जो ये दो गेप हैं इनको छानटा है। कांग्रेस में नेताओं की कमी नहीं है। बल्बर शेर हैं, लेकिन पीछे से चैन लगी हुई है, तो वे चैन से बंधे हैं। यहाँ रस के बोझों को वारात में बांध दिया जाता है। राहुल

**कहा: हमारे बल्बर शेर चैन से बंधे, गुजरात में पार्टी नाकाम रही यह कहने में शर्म नहीं**



**न्यूरोसिटी हॉस्पिटल**

**शिशुओं में दस्त (डायरिया) किस वजह से होते हैं ?**

- वायरल इनफेक्शन
- बैक्टीरियल इनफेक्शन
- पैरासाइट संक्रमण
- एंटीबायोटिक्स
- भोजन एलर्जी

विजली घट के पास, गांधी कॉलोनी पचेन्डा रोड मुजफ्फरनगर

डॉ० निधि मालिक MBBS, M.D. Pediatrics संपर्क करें: 0131-7963594





# एनयूजेआई लघु एवं मझोले अखबार मालिकों की लड़ाई में शामिल: रास बिहारी एनयूजेआई के राष्ट्रीय अधिवेशन में हुआ महिला पत्रकारों का सम्मान

सन्तोष कुमार

**हरिद्वार।** एनयूजेआई के राष्ट्रीय अधिवेशन रास बिहारी ने कहा लघु एवं मझोले अखबार मालिकों के साथ खड़ा है। सरकार की गलत नीतियों के चलते अधिकांश अखबार बंद होने की कगार पर पहुंच गए हैं। एनयूजेआई लघु एवं मझोले अखबार को बचाने के लिए हर संघर्ष के लिए तैयार है।

नेशनल यूनियन ऑफ जर्नलिस्ट्स (इंडिया) सम्बद्ध इंटरनेशनल फेडरेशन ऑफ जर्नलिस्ट्स का राष्ट्रीय अधिवेशन प्रेम नगर आश्रम हरिद्वार में शुरू हुआ। दो दिवसीय अधिवेशन के पहले दिन संगठन की मांग पत्रकार सुरक्षा कानून, बकिंग जर्नलिस्ट एक्ट की बहाली, मीडिया कार्टिसिल का गठन, मीडिया कमीशन का गठन, नेशनल रजिस्ट्रार फॉर जर्नलिस्ट्स, लघु एवं मध्यम समाचार पत्रों को आर्थिक सहायता, डिजिटल मीडिया के लिए नियम, सभी राज्यों में एंटीडोशन कमेटीयों का गठन, मीडिया संस्थानों में कर्मचारियों को छुट्टी का विरोध, उचित वेतन, काम का समय तय हो, पत्रकारों को पेंशन, पूरे देश में पत्रकारों के लिए स्वास्थ्य बीमा, सभी राज्यों में

बस यात्रा की सुविधा, रेलवे यात्रा में 50 फीसदी रियायत की बहाली को लेकर गहन विचार मंथन किया गया। वहीं, राष्ट्रीय महिला दिवस के अवसर पर संगठन से जुड़ी महिला पत्रकारों को शान्ति व स्मृति चिन्ह भेंट कर सम्मानित किया गया।

बताते चलें कि देश के अग्रणी पत्रकार संगठन एनयूजेआई की बैठक शनिवार को प्रेम नगर आश्रम के गोबर्धन हॉल में नेशनल यूनियन ऑफ जर्नलिस्ट्स इंडिया, उत्तराखंड इकाई हरिद्वार तत्वावधान में शुरू हुआ। इस कार्यक्रम में 22 राज्यों के 200 से ज्यादा प्रतिनिधियों ने शिरकत की। राष्ट्रीय कार्यक्रम समिति का शुभारंभ एनयूजेआई के राष्ट्रीय अध्यक्ष रास बिहारी, महासचिव प्रदीप तिवारी सहित अन्य सदस्यों ने दीप प्रज्वलित कर किया। बैठक की शुरुआत में एनयूजेआई उत्तराखंड

इकाई हरिद्वार के वरिष्ठ सदस्य प्रो. पीएस चौहान, प्रेस क्लब हरिद्वार के अध्यक्ष अमित शर्मा के पिता नरोत्तम



शर्मा एवं युवा पत्रकार अरूण शर्मा के निधन पर दो मिनट का मौन रखकर श्रद्धांजलि दी गई। इसके उपरांत उत्तराखंड के प्रदेश अध्यक्ष सुनील दत्त पाण्डेय ने संगठन की गतिविधियों पर प्रकाश डाला। इसके साथ ही हरिद्वार में कार्यक्रम आयोजित करने के अग्रणी प्रयास के लिये राष्ट्रीय नेतृत्व का आभार जताया। मुख्य संयोजक एवं हरिद्वार

जिलाध्यक्ष आदेश त्यागी ने कहा कि हरिद्वार में राष्ट्रीय कार्यसमिति का आयोजन गर्व की बात है।

उन्होंने कार्यक्रम में शामिल होने के लिए पधारें सभी अतिथियों का हार्दिक स्वागत एवं अभिर्नंदन किया। वहीं, अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस के मौके पर एनयूजेआई से जुड़ी महिला पत्रकारों सुलेखा शर्मा, कनुप्रिया, समपा डे, रीना राणा, राखी खसोला, सुष्मा सक्सेना, भरणी गोस्वामी, मीनाक्षी वर्मा, इंदराणी सरकार, बबीता चौहान, दीपशिखा एवं हरिद्वार से

प्रतिभा वर्मा, कुमकुम शर्मा, नीलम सेनी, मंजू नेगी सहित अन्य को शाल एवं स्मृति चिन्ह भेंट कर सम्मानित किया गया। इस मौके पर कार्यक्रम का संचालन संयोजक धर्मेश चौधरी ने किया। मंचासीन अतिथियों में राष्ट्रीय अध्यक्ष रासबिहारी, महासचिव प्रदीप तिवारी, प्रदेश अध्यक्ष सुनील दत्त पाण्डेय, प्रदेश महासचिव डॉ. नवीन जोशी, मुख्य संयोजक एवं हरिद्वार जिलाध्यक्ष आदेश त्यागी, राष्ट्रीय उपाध्यक्ष शिवा, रणेश राणा, विमलेश शर्मा, राष्ट्रीय संगठन मंत्री प्रमोद गोस्वामी, दधिवल यादव, पूर्व रा. उपाध्यक्ष ब्रह्मदत्त शर्मा, प्रेस कार्टिसिल ऑफ इंडिया के सदस्य प्रसन्ना मोहंती, संयोजक रामचंद्र कर्नाजिया, जिला महासचिव डॉ. शिवा अग्रवाल, बालकृष्ण शास्त्री, प्रदीप गर्ग, नरेश शर्मा, सुनील पाल एवं लव शर्मा, संतोष कुमार, विकास झा, गणेश वैद्य, एम.एस. नवाज, काशीराम सेनी, नीतिन राणा, शिव कुमार शर्मा, मुकेश वर्मा, संदीप रावत, राव रियासत पुंडीर, पुलकित शुक्ला, दिनेश भाद्राज, सचिन सेनी, मयूर सेनी, आशीष मिश्रा, रंजनीकांत शुक्ला, नरेश गुप्ता, अमित गुप्ता, विवेक शर्मा, सुमित यशकल्याण, संजय आर्य सहित अन्य गणमान्य लोग मौजूद रहे।

# युवक के प्राइवेट पार्ट में गन्ना डालकर हत्या करने के आरोपी को पुलिस ने किया गिरफ्तार

शाह टाइम्स संवाददाता



**हरिद्वार।** युवक के प्राइवेट पार्ट में गन्ना डालकर हत्या करने के आरोपी को थाना बुगवाला पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया है। घटना को अंजाम देने के बाद गिरफ्तारी से बचने के लिए आरोपी गन्ने के खेत में छिप गया था। मदनगी को लेकर की जा रही छींटकशी से तंग आकर मृतक को सबक सिखाने के लिए आरोपी ने हत्या करने जैसा खोफनाक कदम उठाया था। 7 मार्च को हरिद्वार टोंगी निवासी युवक ने पुलिस को तहरीर देकर गांव के ही प्रमोद कुमार पुत्र किशन पर अपने भाई शोश कुमार के साथ मारपीट करने व प्राइवेट पार्ट में गन्ना डालकर हत्या करने का आरोप लगाया हुआ मुकदमा दर्ज कराया था। मुकदमा दर्ज करने के बाद पुलिस ने शव का पोस्टमार्टम करने के बाद परिजनों को सौंप दिया था। इसके बाद पुलिस ने कांफिंग करते हुए वंदरजूड़ के जंगल में छिपे आरोपी प्रमोद को गिरफ्तार कर उसकी

निशानदेही पर हत्या में प्रयुक्त गन्ना का डंडा भी बरामद कर लिया। पुछताछ में आरोपी प्रमोद ने बताया कि गांव का ही रहने वाला सोनू उर्फ शिशु समलौंगी है। शिशु ने कई बार अपने साथ अप्राकृतिक संबंध बनाने के लिए कहा कि लेकिन उसके संबंध नहीं बनाने पर शिशु ने गांव में भरे नपुंसक होने की अफवाह फैला दी और अकसर मदनगी को, लेकर छींटकशी करता रहता था। समझाने के बाद भी लोगों के सामने

**महिला दिवस पर किया वसंत उत्सव मेले का आयोजन**

शाह टाइम्स संवाददाता

**हरिद्वार।** महिला दिवस के उपलक्ष्य में कनखल सती कुंड स्थित महिला महाविद्यालय वसंत उत्सव का आयोजन किया गया। कार्यक्रम का शुभारंभ महाविद्यालय के प्रिंसिपल गवर्निंग बॉडी के सचिव डा.अशोक शास्त्री, कॉलेज की सचिव डा.वीणा शास्त्री, एमसीएस बाल विद्यापीठ की डायरेक्टर डा.विशाखा कुमार एवं महाविद्यालय की डायरेक्टर डा.अल्पना शर्मा ने मां सरस्वती के समक्ष दीप प्रज्वलन एवं वंदना के साथ की। गृह विज्ञान विभाग, वाणिज्य विभाग, राजनीति विज्ञान विभाग, एवं संगीत विभाग की छात्राओं ने विभिन्न प्रकार के नृत्य प्रस्तुत किए। जिसमें खाद्य पदार्थ, हस्त निर्मित उत्पाद, पेंटिंग और होली के पर्व को देखते हुए हवेल कलर प्रदर्शित किए गए। कार्यक्रम में मेयर किशन जैसल एवं पूर्व मेयर मनाज गार्ग एवं पांडेय एकता गुप्ता भी शामिल हुई। इस दौरान डा.मीनाक्षी गुप्ता, डा. शैलजा, डा.अरुंधता पांडे, डा.श्वेता सक्सेना, डा.रुपाली गुप्ता, मानसी हंस, गरिमा जैन, मोनिका शर्मा, एकता आरोड़ा, रिद्धि, कुमारी, दीक्षा चौहान, कुमारी रानी, कुमारी विभा एवं महाविद्यालय के फूलवलय विभाग से सविला आदि मौजूद रहे।

# मारपीट में घायल युवक की उपचार के दौरान हुई मौत, एक आरोपी गिरफ्तार

शाह टाइम्स संवाददाता



**पथरी।** क्षेत्र के गांव शिवगढ़ में मारपीट के दौरान घायल युवक को लेकर दो पक्षों में गालीगलौच के साथ चले धारदार हथियार में घायल एक व्यक्ति की अस्पताल में उपचार के दौरान मौत हो गई थी। अस्पताल की सूचना पर पहुंची पुलिस ने शव को कब्जे में लेने के बाद पोस्टमार्टम की कार्यवाही कराई। प्रत्येक के परिजनों ने मामले में कड़ी कार्रवाई की मांग की थी। पुलिस ने मुखबिर की सूचना पर एक आरोपी को गिरफ्तार किया है। पुलिस के अनुसार वीते सोमवार को गांव शिवगढ़ से एक बारात लकसर रायसी क्षेत्र में हुई थी। बारात में डोजे के दौरान नाचने वाले कुछ युवक का पैर एक दूसरे को लग गया तो मामले में तूल पकड़ लिया और दोनों में मारपीट हो गई बारातियों ने दोनों को समझावृत्ताकर वहां मामला शांत कराया। लेकिन बिदाई होने के बाद जब बारात वापस शिवगढ़ लौटी तो एक युवक के परिजन पहले से

लाठी डंडे लेकर खड़े हो गए और बारात आते ही मामले में लिपट युवकों पर टूट पड़े। दोनों ओर से जबरन गालीगलौच व मारपीट के साथ लाठी डंडे व धारदार हथियार प्रमोद पुत्र महेंद्र की उपचार के दौरान मौत हो गई थी। पुलिस ने एक आरोपी पाणिपत को मुखबिर की सूचना पर गांव शिवगढ़ से गिरफ्तार किया है। जिसको न्यायलय के समक्ष पेश कर जेल भेजा गया है। एसओ पथरी रविन्द्र कुमार ने बताया मारपीट के संबंध में तहरीर आई थी जिसमें सन्धीत धाराओं में मुकदमा दर्ज किया गया था। प्रमोद की मौत के बाद जांच कर दायियों पर धाराएं बढ़ाई गई हैं।

# छह माह की दो जुड़वां बच्चियों की मौत के मामले में मुकदमा दर्ज कर जांच में जुटी पुलिस

शाह टाइम्स संवाददाता

**हरिद्वार।** दो जुड़वां बच्चियों की संदिग्ध परिस्थितियों में हुई मौत के मामले में ज्वालपुर पुलिस ने पिता की शिकायत पर मुकदमा दर्ज कर लिया है। परिजनों ने हत्या की आशंका जताते हुए मामले में जांच की मांग की है। वहीं पुलिस मामले की जांच में जुट गई है। ज्वालपुर कोतवाली प्रभारी प्रदीप बिष्ट ने बताया कि मंगलवार को सूचना मिली कि क्षेत्र के धीरवाली भैरव मंदिर के पास किराय पर रह रहे व्यक्ति की छह माह की दो जुड़वां बच्चियों की संदिग्ध परिस्थितियों में मौत हो गई। पुलिस टीम द्वारा तत्काल मौके पर पहुंच कर मामले की जांच के बाद दोनों बच्चियों के शव को पोस्टमार्टम

**परिजनों ने जताई हत्या की आशंका, दोनों मासूमों को घर छोड़ दूध लेने गई थीं मां, वापस लाटी तो उड़े होश**

रामदेव सकलानी निवासी निवासी ग्राम हवेली थाना चम्बा टिकरी गढवाल हाल निवासी धीरवाली ज्वालपुर ने शिकायत कर बताया कि मंगलवार की सुबह को वह सिडकुल में स्थित कंपनी में काम पर चला गया था। जिसके बाद उसको फोन आया की उसकी दोनों जुड़वां बच्चियों की तबियत

खराब है। वह आनन-फानन में घर पहुंचा। इस दौरान उसकी पत्नी दोनों बच्चियों को रानीपुर मोड़ स्थित देवभूमि अस्पताल ले गई। जहां डॉक्टरों ने जांच के बाद उन्हें मृत घोषित कर दिया। पिता ने बच्चियों की हत्या की आशंका जताते हुए बताया कि सुबह करीब 10:30 बजे दोनों बच्चियों को सुला कर उनकी मां घर का दरवाजा बंद कर दूध लेने के लिए गई थी। जब कुछ देर बाद वापस घर लौटी तो दोनों बच्चियां बेहोश मिली। जिसके बाद वह पड़ोसी के साथ उन्हें अस्पताल ले गईं। वहीं ज्वालपुर कोतवाली प्रभारी प्रदीप बिष्ट ने बताया कि परिजनों की आशंका पर मामले में मुकदमा दर्ज कर लिया गया है। जांच के लिए पुलिस टीम को लगाया गया है।

# हिमालयन अस्पताल जोली ग्रांट ने टीबी कैम्प लगाकर की जांच



शाह टाइम्स संवाददाता

**बहादुराबाद।** समुदायिक स्वस्थ केंद्र बहादुराबाद में हिमालयन अस्पताल जोली ग्रांट के चिकित्सकों ने कैम्प लगा कर क्षेत्र के टीबी मरीजों की जांच की और 90 मरीजों को पोषक किट प्रदान

की। इस अवसर पर जोली ग्रांट से आए डॉक्टर श्रीमती पवनदीप कोर, डॉ. प्रशुल, डॉ. भारती, डॉ. ईशा, डॉ. विवेक, डॉ. अमनदीप, समुदायिक स्वस्थ केंद्र की टी.बी. प्रभारी डॉ. भारती, डॉ. अफरियाद, डॉ. प्रेणा, डॉ. सरोज सिंह पोखरियल शामिल रहे।

# 20 किलो गांजे के साथ मुरादाबाद का एक तस्कर गिरफ्तार

शाह टाइम्स संवाददाता

**रोशनबाद।** सिडकुल पुलिस व एएनटीएफ ने बेचने के लिए लाए जा रहे 20 किलो गांजे के साथ एक तस्कर को गिरफ्तार किया है। पुलिस दूसरे की तलाश में भी जुट गई है। आरोपी बेचने के लिए गांजा लेकर सूयंगर मार्ग पर पहुंचा था। पुलिस ने आरोपी को खिलाफ मुकदमा दर्ज कर जेल भेज दिया है। एएसपी सदर जितेंद्र चौधरी ने बताया कि वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक प्रमोद डोबाल के निर्देश पर डूंग प्रो. देवभूमि अधिवास के तहत सिडकुल थानाध्यक्ष मनोहर भंडारी व एएनटीएफ प्रभारी विजय सिंह के नेतृत्व में उप निरीक्षक राजनीत तोमर व जेठू चौकी प्रभारी महेशल सेनी के साथ पुलिस टीम ने नशे के खिलाफ कार्रवाई करते हुए बेचने के लिए लाए जा रहे गांजे के साथ एक तस्कर को गिरफ्तार किया है। आरोपी के कब्जे से पुलिस को 20 किलो 772 ग्राम गांजा बरामद हुआ



सिडकुल मनोहर भंडारी ने बताया कि गिरफ्तार आरोपी सलेमपुर निवासी राजा नामक तस्कर को बेचने के लिए गांजा लाया था। उसकी भी तलाश की जा रही है। आरोपी के खिलाफ एनडीपीएस एक्ट में मुकदमा दर्ज कर उसको पास से बरामद स्कूटी को भी सीज कर कोर्ट में पेश करने के बाद जेल भेज दिया गया है।

# रानीपुर विधायक ने लॉकिंग टाइल्स निर्माण कार्य का किया शुभारंभ

शाह टाइम्स संवाददाता

**बहादुराबाद।** रानीपुर विधायक आदेश चौहान ने ग्राम रावली महदूद में लगभग 80 लाख की लागत से बनने वाले सिडकुल फोरलेन से रविदास मंदिर तक के क्षतिग्रस्त मार्ग के लॉकिंग टाइल्स द्वारा निर्माण कार्य को पूजन कर शुरू कराया। उपरोक्त मार्ग गांव को सिडकुल से जोड़ने वाला महत्वपूर्ण मार्ग है। सिडकुल के निकट होने के कारण इस मार्ग से रोजाना हजारों की संख्या में लोगों का आवागमन रहता है। लगभग 80 लाख की लागत से बनने वाली इस सड़क का पुनर्निर्माण लोक निर्माण विभाग द्वारा किया जा रहा है। कार्यक्रम में बड़ी संख्या में क्षेत्रवासियों द्वारा विधायक आदेश चौहान का धन्यवाद एवं स्वागत किया गया। इस अवसर पर रानीपुर विधायक आदेश चौहान ने कहा क्षेत्र का विकास सरकार की प्राथमिकता में शामिल है। सरकार की विभिन्न योजनाओं से पूरे विध



शाह टाइम्स संवाददाता

रानीपुर महदूद में ही कई करोड़ रुपये की लागत से पिछले कुछ समय में ही विभिन्न विकास कार्य हुए हैं। इनकी कार्यप्रणाली अन्य जगहों पर विधायक के लिए भी एक प्रेरणा है। इसी के साथ रानीपुर विधायक ने गांव में चल रहे तात्विक सौंदर्यकरण कार्य का भी स्थलीय निरीक्षण किया। इस अवसर पर

जिला पंचायत सदस्य प्रतिनिधि विजय चौहान, जिला पंचायत सदस्य प्रतिनिधि चमन चौहान, उप प्रधान अमन कुमार, पूर्व प्रधान बलराम प्रमोद पाल ने कहा कि रानीपुर विधायक के विकास कार्यों में एक नया कीर्तिमान बनाया है। विकास कार्यों के दृष्टिकोण से केवल ग्राम रावली महदूद में ही कई करोड़ रुपये की लागत से पिछले कुछ समय में ही विभिन्न विकास कार्य हुए हैं। इनकी कार्यप्रणाली अन्य जगहों पर विधायक के लिए भी एक प्रेरणा है। इसी के साथ रानीपुर विधायक ने गांव में चल रहे तात्विक सौंदर्यकरण कार्य का भी स्थलीय निरीक्षण किया। इस अवसर पर

# होली पर्व व रमजान माह को शांति पूर्ण तरीके मनाने की अपील की

शाह टाइम्स संवाददाता

**हरिद्वार।** आगामी होली व रमजान माह को सकशल व शांतिपूर्ण ढंग से सम्पन्न कराने के उद्देश्य से क्षेत्राधिकारी नगर शिशुपाल सिंह नेगी ने कनखल थाना क्षेत्र के प्रतिष्ठित नागरिकों, व्यापारियों व सीएलजी मेम्बरो के साथ गोष्ठी का आयोजन किया। इस दौरान क्षेत्राधिकारी ने सभी से पुलिस का सहयोग करने व सौहार्द के साथ त्योहारों को मनाने की अपील की। असामाजिक तत्वों या किसी भी असामाजिक घटना की जानकारी पुलिस को देने की बात कही।



शांतिवार को एएसपी प्रमोद डोबाल के निर्देश पर थाना कनखल पुलिस में क्षेत्राधिकारी नगर शिशुपाल सिंह नेगी व थानाध्यक्ष कनखल मनोज नौटियाल ने आगामी त्योहार होली एवं रमजान के दृष्टिगत कनखल क्षेत्र के प्रतिष्ठित नागरिकों, सीएलजी मेम्बरो व व्यापारियों के साथ गोष्ठी का आयोजन किया गया।

**जिला प्रेस क्लब की फूलों की होली आज**

शाह टाइम्स संवाददाता

**हरिद्वार।** जिला प्रेस क्लब एवं उत्तराखंड पत्रकार संघ द्वारा रविवार को फूलों की होली का आयोजन किया जाएगा। जानकारी देते हुए जिला प्रेस क्लब अध्यक्ष राकेश बालिया ने बताया कि भव्य रूप से आयोजित की जा रही फूलों की होली में संत महापुरुष, राजनीति, समाज के गणमान्य व्यक्ति और बड़ी संख्या में पत्रकार व आमजन शामिल होंगे। राकेश बालिया ने बताया कि कार्यक्रम में वृद्धावन व पंचाव के प्रसिद्ध भजन गायक भजनों की गंगा बहादरी) कोशिक आर्ट क्रिएशन की ओर से सांस्कृतिक कार्यक्रमों की प्रस्तुति दी जाएगी। कार्यक्रम का संचालन प्रसिद्ध कवि रमेश रमन करेंगे। कार्यक्रम में संत महापुरुष, राजनेता और पत्रकार एक दूसरे से फूलों की होली खेलेंगे। उन्होंने कहा कि जिला प्रेस क्लब लोकतंत्र को मजबूत करने के अपने मिशन को पूरा करने के साथ सामाजिक दायित्वों का भी निर्वहन लगातार कर रहा है। सामाजिक संस्कारों के तहत प्रतिबंध आणवित किए जाने वाले फूलों की होली कार्यक्रम का सभी को इंतजार रहता है।

# महिला दिवस पर महिलाओं व छात्रों को किया सम्मानित

शाह टाइम्स संवाददाता

**पथरी।** क्षेत्र के गांव रानीमाजरा के कस्तूरवा गांधी आवासीय छात्रावास में राष्ट्रीय महिला दिवस के अवसर पर छात्रावास में कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस दौरान स्कूली छात्रों ने रंगारंग कार्यक्रम की प्रस्तुति दी। इस दौरान महिलाओं व छात्राओं को सम्मानित किया गया।

**शांतिवार** को ग्राम रानीमाजरा के कस्तूरवा गांधी बालिका छात्रावास में राष्ट्रीय महिला दिवस के अवसर पर स्कूल प्रांगण में कार्यक्रम का आयोजन हुआ। आयोजन में छात्राओं ने रंगारंग प्रस्तुति से मन मोह लिया। इस दौरान छात्राओं ने महिलाओं पर अत्याचार, द्रोपदी चौरहरण, जुड़ो कराटे, बेटी बचाव, बेटी पढ़ाओ जैसे चित्र दर्साये गये। कार्यक्रम का शुभारम्भ ग्राम प्रधान प्रतिनिधि चरण सिंह चौहान ने दीप प्रज्वलित कर किया। कार्यक्रम के दौरान किशनपाल मेहर, प्रधानाचार्य उ.प्र.विद्यालय, नूतन, मधु आलोक कुमार, रानीमाजरा प्रधानाध्यापक उच्च मा विद्यालय रानीमाजरा, चरण चौहान, सुलोहीहाना, प्रिसिपल आकाश, वृषाभ सेनी, गोपाल, निवेश सेनी, साक्षी, गुलशर खुरशी, दुर्गा, मुस्कान, वार्डन तनु चौहान, मानिका चौहान, पूर्णिया, नीतू सेनी, बबली रावत आदि उपस्थित रहे।

# पीएम मोदी ने महिलाओं को हमेशा आगे बढ़ाने का किया है काम : प्रीति गुप्ता

शाह टाइम्स संवाददाता

**हरिद्वार।** भारतीय जनता पार्टी महिला मोर्चा की जिला महामंत्री प्रीति गुप्ता ने अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस के अवसर पर राज्य एवं देश की समस्त महिलाओं को बधाई एवं शुभकामनाएं देते हुए कहा कि आज महिलाएं हर क्षेत्र में सफलता हासिल कर रही हैं— चाहे वह शिक्षा हो, विज्ञान हो, राजनीति हो या फिर खेल। उन्होंने कहा कि देश के यशस्वी एवं लोकप्रिय प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने महिलाओं को हमेशा आगे बढ़ाने का काम किया। चाहे संगठन स्तर पर हो सरकार स्तर पर हो महिलाओं को आगे कर उनको नेतृत्व करने का अवसर दिया गया है। जैसा की हाल ही में दिल्ली राज्य में सरकार का नेतृत्व एक यशस्वी महिला के हाथ में सौंपा गया और उत्तराखंड राज्य के निकाय चुनाव में कमना महिलाओं के हाथों

में सौंप कर उन्हें सफल बनाया। उन्होंने कहा कि आज महिला



दिवस पर, हम सभी को संकल्प लेना चाहिए कि हम महिलाओं का सम्मान करें, उनके अधिकारों की रक्षा करेंगे। महिला सशक्तिकरण का मतलब महिला को शक्ति से होता है। आज के समय में हर देश यही चाहता है की उसके देश की महिला खुद अपनी रक्षा करे। आज हम सब जानते हैं तो हमारे समाज की महिलाएं किसी भी पुरुष से कम नहीं हैं! आज की ऐसी समय का हम सब काम कर रही हैं जो पुरुष करते हैं। अगर बात शिक्षा की करे तो हमारे भारत में हर एक परीक्षा और कंपटेशन में महिलाएं सशक्तिकरण के लिए सबसे पहले लोगों की सोच को बदलना होगा।

भारत देश में नारी का महत्त्व प्राचीन काल से है। प्राचीन काल में हमारे



समाज में नारी का बहुत महत्त्व था, लेकिन आज भी बहुत से ऐसे लोग हैं जो नारी को एक बोझ समझते हैं। अगर हम नारी को एक बोझ न समझते तो हमारे समाज की नारियां ऐसी समय का हम सब काम कर रही हैं जो पुरुष करते हैं। अगर बात शिक्षा की करे तो हमारे भारत में हर एक परीक्षा और कंपटेशन में महिलाएं सशक्तिकरण के लिए सबसे पहले लोगों की सोच को बदलना होगा।

**बहादुराबाद।** सम्राट पृथ्वीराज चौहान पीजी कॉलेज रोहाल की किशनपुर बहादुराबाद में महिला



सशक्तिकरण का आयोजन का आयोजन किया गया। कार्यक्रम के मंच पर महिलाओं को सशक्तिकरण का आयोजन किया गया। कार्यक्रम के मंच पर महिलाओं को सशक्तिकरण का आयोजन किया गया। कार्यक्रम के मंच पर महिलाओं को सशक्तिकरण का आयोजन किया गया।



चैंपियंस ट्रॉफी की अंतिम जंग आज

2013 के इतिहास को दोहराने के इरादे से मैदान पर उतरेगा भारत

दुबई, बार्ना। दुबई इंटरनेशनल स्टेडियम पर रॉहित शर्मा को अग्रणी वाली भारतीय टीम रविवार को चैंपियंस ट्रॉफी में फाइनल में 2013 को जीत के इतिहास को दोहराने के इरादे से कोबीयो के खिलाफ मैदान पर उतरेगी।

भारतीय टीम तीसरी बार बहुप्रतिष्ठित प्रतियोगिता के फाइनल में पहुंची है जहां उन्हें मजबूत न्यूजीलैंड से मुकाबला करना है जो अपने पहले खिलाड़ों के लिए एड्डी चोटी का जोर लगाने को तैयार है। न्यूजीलैंड विश्व क्रिकेट में लगातार एक ताकत रहा है, जिसने अपने दुर्लभ दुर्लभ में उल्लेखनीय प्रदर्शन किया है।

न्यूजीलैंड की बल्लेबाजी को ताकत प्रदान करने वाले खिलाड़ियों में स्मिथ, विलियमसन के इर्द-गिर्द घूमती है, जिसमें गहन फिटनेस प्रथम क्रम में अग्रणी प्रदर्शन कर रहे हैं। रॉहित के सभी पांच बने हुए शतक आईसीसी इवेंट्स में आए हैं। अगर वह चले तो न्यूजीलैंड भारत को एक बहुत चुनौती पेश कर सकता है। मोहम्मद शमी को अग्रणी वाली भारत की गेंदबाजी इकाई मजबूत रही है। भारत के दूसरे किंगे कड़े जाने वाले शमी इस टूर्नामेंट में अपने टीम के लिए सबसे ज्यादा विकेट लेने वाले गेंदबाज बने हुए हैं।

भारत, तीन बार चैंपियंस ट्रॉफी के फाइनल में पहुंचने वाली पहली टीम है, जो 2013 को जीत को दोहराने और अपने इतिहास में एक और आईसीसी खिताब जोड़ने के लिए उत्सुक होगी। दूसरी ओर, न्यूजीलैंड, महत्वपूर्ण भूमिका निभाई है। बरण चक्रवर्ती को अनुआई में स्मिथ विभाग से भी अग्रणी भूमिका निभाने की उम्मीद है। हालांकि, न्यूजीलैंड के पास गेंदबाजी विभाग में कई बेजोड़ गेंदबाज हैं, जिसमें मेड हेनरी, माइकल ब्रेसवेल और विलियमसन ओ'कूफ की भूमिका अहम साबित हो सकती है। कप्तान मिशेल स्टेनर का नेतृत्व और देबाव में संयम कोबाल्ट के लिए महत्वपूर्ण होगा।

भारतीय टीम तीसरी बार बहुप्रतिष्ठित प्रतियोगिता के फाइनल में पहुंची है जहां उन्हें मजबूत न्यूजीलैंड से मुकाबला करना है जो अपने पहले खिलाड़ों के लिए एड्डी चोटी का जोर लगाने को तैयार है।

जिसमें अपने पिछले चार आईसीसी फाइनल में शामिल हैं, उस टूर्नामेंट में अपनी जीत का सिलसिला तोड़ने और 2000 को जीत के गौरव को फिर से हासिल करने के लिए दृढ़ संकल्पित होगा।



गणित के हिसाब से भी भारी है भारत का पलड़ा

लखनऊ, बार्ना। चैंपियंस ट्रॉफी में रविवार को होने वाले फाइनल में भारत को जीत को सवा अरब उम्मीदों के बीच एक भारतीय प्रशंसक ने देखा कि गिनत के हिसाब से भारत का पलड़ा भारी है।

भारतीय टीम के हर महत्वपूर्ण मैच में पहले अर्धमाफ़ि से टीम को जीत हार का विकल्पण करने वाले क्रिकेट प्रेमी श्रीक्रीत पोखर ने शुरूकार को न्यूजीलैंड से बालबली में कहा कि दुबई में भारतीय टीम शानदार प्रदर्शन कर रही है और अपने अपने अलग अलग तरीके से खेल रहे हैं।

दुबई में चैंपियंस ट्रॉफी का फाइनल में भारत को जीत को सवा अरब उम्मीदों के बीच एक भारतीय प्रशंसक ने देखा कि गिनत के हिसाब से भारत का पलड़ा भारी है।

भारतीय टीम के हर महत्वपूर्ण मैच में पहले अर्धमाफ़ि से टीम को जीत हार का विकल्पण करने वाले क्रिकेट प्रेमी श्रीक्रीत पोखर ने शुरूकार को न्यूजीलैंड से बालबली में कहा कि दुबई में भारतीय टीम शानदार प्रदर्शन कर रही है और अपने अपने अलग अलग तरीके से खेल रहे हैं।

दुबई में चैंपियंस ट्रॉफी का फाइनल में भारत को जीत को सवा अरब उम्मीदों के बीच एक भारतीय प्रशंसक ने देखा कि गिनत के हिसाब से भारत का पलड़ा भारी है।

भारतीय टीम के हर महत्वपूर्ण मैच में पहले अर्धमाफ़ि से टीम को जीत हार का विकल्पण करने वाले क्रिकेट प्रेमी श्रीक्रीत पोखर ने शुरूकार को न्यूजीलैंड से बालबली में कहा कि दुबई में भारतीय टीम शानदार प्रदर्शन कर रही है और अपने अपने अलग अलग तरीके से खेल रहे हैं।

दुबई में चैंपियंस ट्रॉफी का फाइनल में भारत को जीत को सवा अरब उम्मीदों के बीच एक भारतीय प्रशंसक ने देखा कि गिनत के हिसाब से भारत का पलड़ा भारी है।

भारतीय टीम के हर महत्वपूर्ण मैच में पहले अर्धमाफ़ि से टीम को जीत हार का विकल्पण करने वाले क्रिकेट प्रेमी श्रीक्रीत पोखर ने शुरूकार को न्यूजीलैंड से बालबली में कहा कि दुबई में भारतीय टीम शानदार प्रदर्शन कर रही है और अपने अपने अलग अलग तरीके से खेल रहे हैं।

भारत की जीत में कोहली की भूमिका रहेगी अहम: रवि शास्त्री

दुबई, बार्ना। भारत के पूर्व कोच रवि शास्त्री ने फाइनल में चैंपियंस ट्रॉफी 2025 के फाइनल में भारत और न्यूजीलैंड की संभावनाओं को बराबर का रखते हुए भविष्यवाणी की है कि भारत को जीत में विराट कोहली और न्यूजीलैंड को जीत में केन विलियमसन और रॉबिन उर्विद की भूमिका अहम हो सकती है।

भारत के पूर्व कोच रवि शास्त्री ने फाइनल में चैंपियंस ट्रॉफी 2025 के फाइनल में भारत और न्यूजीलैंड की संभावनाओं को बराबर का रखते हुए भविष्यवाणी की है कि भारत को जीत में विराट कोहली और न्यूजीलैंड को जीत में केन विलियमसन और रॉबिन उर्विद की भूमिका अहम हो सकती है।



भारत के पूर्व कोच रवि शास्त्री ने फाइनल में चैंपियंस ट्रॉफी 2025 के फाइनल में भारत और न्यूजीलैंड की संभावनाओं को बराबर का रखते हुए भविष्यवाणी की है कि भारत को जीत में विराट कोहली और न्यूजीलैंड को जीत में केन विलियमसन और रॉबिन उर्विद की भूमिका अहम हो सकती है।

भारत के पूर्व कोच रवि शास्त्री ने फाइनल में चैंपियंस ट्रॉफी 2025 के फाइनल में भारत और न्यूजीलैंड की संभावनाओं को बराबर का रखते हुए भविष्यवाणी की है कि भारत को जीत में विराट कोहली और न्यूजीलैंड को जीत में केन विलियमसन और रॉबिन उर्विद की भूमिका अहम हो सकती है।

खेल विशेष

हॉकी टीम के सितारों ने खेलों में महिलाओं के विकास पर रखे विचार

नई दिल्ली, बार्ना। हरितेश्वरी मल्लिक, भारतीय हॉकी टीम की कप्तान सरोजिनी देवी, रूपा-मिस्तक विश्वास दीपािका और फील्डिंग लालरामिय्यामी ने फाइनल में महिलाओं की भूमिका पर जोर देते हुए अपने व्यक्तित्व अनुभव साझा किए।

टैरिफ विवाद विश्व कप को और अधिक रोमांचक बनाएगा: ट्रम्प



कहा: 2026 फुटबॉल विश्व कप के सह-मेजबान कनाडा और मैक्सिको के बीच राजनीतिक और आर्थिक तनाव टूर्नामेंट के लिए संचालित होना उचित है।

सॉचेज, अरगुंज की विश्व कप क्वालीफायर के लिए चिली टीम में वापसी

सॉचेज, अरगुंज की विश्व कप क्वालीफायर के लिए चिली टीम में वापसी

सॉचेज, अरगुंज की विश्व कप क्वालीफायर के लिए चिली टीम में वापसी

भारत चैंपियंस ट्रॉफी का प्रबल दावेदार : गांगुली



दुबई, बार्ना। पूर्व कप्तान सौरभ गांगुली ने कहा कि भारत रविवार को खेले जाने वाले चैंपियंस ट्रॉफी के फाइनल में जीत का प्रबल दावेदार है।

दुबई, बार्ना। पूर्व कप्तान सौरभ गांगुली ने कहा कि भारत रविवार को खेले जाने वाले चैंपियंस ट्रॉफी के फाइनल में जीत का प्रबल दावेदार है।

दुबई, बार्ना। पूर्व कप्तान सौरभ गांगुली ने कहा कि भारत रविवार को खेले जाने वाले चैंपियंस ट्रॉफी के फाइनल में जीत का प्रबल दावेदार है।

दुबई, बार्ना। पूर्व कप्तान सौरभ गांगुली ने कहा कि भारत रविवार को खेले जाने वाले चैंपियंस ट्रॉफी के फाइनल में जीत का प्रबल दावेदार है।

गुजरात जायंट्स से दिल्ली कैप्टिक्स को पांच विकेट से हराया

हरलीन ने नाबाद 70 और मुनी ने 44 रनों की शानदार पारी खेली

हरलीन ने नाबाद 70 और मुनी ने 44 रनों की शानदार पारी खेली

हरलीन ने नाबाद 70 और मुनी ने 44 रनों की शानदार पारी खेली

हरलीन ने नाबाद 70 और मुनी ने 44 रनों की शानदार पारी खेली

अजर्को का हारकर ड्रैग इंडियन वेल्स के तीसरे दौर में कल्पनिपायनी

अजर्को का हारकर ड्रैग इंडियन वेल्स के तीसरे दौर में कल्पनिपायनी

अजर्को का हारकर ड्रैग इंडियन वेल्स के तीसरे दौर में कल्पनिपायनी

अजर्को का हारकर ड्रैग इंडियन वेल्स के तीसरे दौर में कल्पनिपायनी

अजर्को का हारकर ड्रैग इंडियन वेल्स के तीसरे दौर में कल्पनिपायनी

मुर्लीधरन को बजट में भूमि आवंटन में मानदंडों का उल्लंघन

जन्म, बार्ना। जन्म कर्मगारों में माकवादी कम्युनिस्ट पार्टी (माकपा) विभाजक मोहम्मद नूरुफ का निर्माण ने शानिहार को आराम प्रदान किया।

महिला दिवस पर पीएम ने सोशल मीडिया खाते की बागडोर वैशाली के हाथ

बागडोर वैशाली के हाथ

महिला दिवस पर पीएम ने सोशल मीडिया खाते की बागडोर वैशाली के हाथ

महिला दिवस पर पीएम ने सोशल मीडिया खाते की बागडोर वैशाली के हाथ

बागडोर वैशाली के हाथ

बागडोर वैशाली के हाथ

बागडोर वैशाली के हाथ

बागडोर वैशाली के हाथ

बागडोर वैशाली के हाथ

बागडोर वैशाली के हाथ

बागडोर वैशाली के हाथ

बागडोर वैशाली के हाथ







# भारत-आयरलैंड ने संयुक्त आर्थिक आयोग की स्थापना पर जताई सहमति

डबलिन, वार्ता

भारत और आयरलैंड ने बढ़ते द्विपक्षीय व्यापार और आर्थिक संबंधों के महत्व को स्वीकार करते हुए भारत-आयरलैंड संयुक्त आर्थिक आयोग की स्थापना पर सहमति व्यक्त की है। आयरलैंड के उप प्रधानमंत्री और विदेश मामलों, व्यापार और रक्षा मंत्री साइमन हैरिस के निमंत्रण पर भारत के विदेश मंत्री डॉ. एस जयशंकर ने 06-07 मार्च 2025 तक आयरलैंड की आधिकारिक यात्रा के दौरान यह महत्वपूर्ण सहमति बनी। यात्रा के दौरान विदेश मंत्री ने आयरलैंड के राष्ट्रपति माइकल डी हिगिंस से मुलाकात कर द्विपक्षीय संबंधों में प्रगति पर चर्चा की तथा क्षेत्रीय एवं वैश्विक विकास पर विचारों का आदान-प्रदान किया। विदेश मंत्री ने अपने आयरिश समकक्ष साइमन

हैरिस के साथ प्रतिनिधिमंडल स्तर की वार्ता की और द्विपक्षीय सहयोग के पूरे आयाम और आपसी हित के प्रमुख वैश्विक एवं क्षेत्रीय मामलों की समीक्षा की। दोनों मंत्रियों ने व्यापार और अर्थव्यवस्था, शिक्षा, गतिशीलता, संस्कृति, पर्यटन और लोगों से लोगों के बीच आदान-प्रदान सहित विभिन्न क्षेत्रों में प्रगति पर संतोष व्यक्त किया। उन्होंने उच्च शिक्षा क्षेत्र में सहयोग बढ़ाने और साइबर सुरक्षा, एआई, फिन-टेक और सेमीकंडक्टर सहित नए और उभरते क्षेत्रों में दोनों देशों के व्यवसायों और पेशेवरों के लिए और अवसर पैदा करने के अवसरों की खोज करने पर भी चर्चा की। आयरिश उप प्रधानमंत्री ने भारत के साथ आयरलैंड के जुड़ाव को बढ़ाने के उद्देश्य से आयरिश सरकार की कार्य योजना को एक प्रति विदेश मंत्री को प्रस्तुत की।

# नेपाल की अर्थव्यवस्था बुरी तरह चरमराई

## अमेरिका ने आर्थिक मदद रोकी, देश पर कर्ज का बोझ बढ़ा

**काठमांडू।** अमेरिकी राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रम्प के वित्तीय मदद रोकने से नेपाल की अर्थव्यवस्था चरमरा गई है। सरकार मौजूदा खर्चों को पूरा करने में असमर्थ है, जिससे सरकार को देश के लोगों से लोन लेना पड़ रहा है। नेपाल पर सार्वजनिक कर्ज तेजी से बढ़ रहा है। अब यह बोझ दुगुना हो गया है। चालू वित्त वर्ष के पहले 7 महीनों में सार्वजनिक कर्ज में लगभग 2 लाख करोड़ रुपये की वृद्धि हुई है।

**खर्च चलाने को जनता से लेना पड़ रहा ऋण**  
13 प्रतिशत है। 95 अरब की उसैद बंद, शिक्षा और हेल्थ प्रोजेक्ट प्रभावित अमेरिकी एजेंसी उसैद के 95 अरब रुपये के कार्यक्रमों के स्थगित होने से स्वास्थ्य, शिक्षा और कृषि प्रभावित हुई है। मिलेनियम चॉलेंज कर्पोरेशन (एमसीसी) परियोजना भी अमेरिकी सहयोग बंद होने के बाद रुक गई है। इस साल सरकार 18.063 लाख करोड़ रुपये का बजट लागू कर रही है, लेकिन संसाधनों की कमी के कारण बजट में लगभग दस प्रतिशत की कटौती की गई है। पिछले सप्ताह सरकार ने नागरिक बचत बांड के माध्यम से 3.5 अरब रुपये का कर्ज जारी किया। नेपाल दुनिया के सबसे गरीब देशों में से एक है। अमेरिकी मदद रुकने से यहाँ कई प्रोजेक्ट्स बंद हो चुके हैं।

सरकार ने चालू वित्त वर्ष में 5 खरब 47 अरब रुपये का सार्वजनिक ऋण जुटाने का लक्ष्य रखा है, लेकिन चुकौती के लिए केवल 4 खरब 2 अरब रुपये आवंटित किए हैं। अर्थशास्त्रियों का मानना है कि देश में सरकारी लोन चंदावनी के स्तर पर पहुँच गया है। सुशासन विशेषज्ञ डॉ. ठाकुर प्रसाद भट्ट ने कहा कि सार्वजनिक ऋण में वृद्धि से नेपाल की अर्थव्यवस्था को खतरा हो सकता है। ऋण का सही क्षेत्रों में प्रभावी उपयोग नहीं हो रहा है, जिससे समस्याएँ उत्पन्न हो सकती हैं। देश की अर्थव्यवस्था की स्थिति को श्री शर्मा ओली की सरकार के लिए बड़ी चुनौती बन गई है। विगड़ती आर्थिक स्थिति को सुधारने के लिए सरकार ने एक आर्थिक सुधार सुझाव आयोग का गठन किया है, लेकिन सुधार के कोई संकेत नहीं मिले हैं।

# धार्मिक यात्रा के नाम पर इजरायली घुसपैठ की निंदा की

**बेरूत।** लेबनान ने इजरायल की सेना पर उसके देश में धार्मिक स्थल पर जाने के लिए बसने वालों के प्रवेश की सुविधा प्रदान करके उसकी संप्रभुता का घोर उल्लंघन करने का आरोप लगाया है। लेबनानी सेना के डायरेक्टोरेट गाइडेंस ने 'एक्स' पर शुक्रवार को अपने पोस्ट में लिखा कि इजरायली सेना ने हौला गांव के अल-अब्बाद क्षेत्र में धार्मिक स्थल पर जाने के लिए बसने वालों के प्रवेश की सुविधा प्रदान करके उसकी संप्रभुता तथा अंतर्राष्ट्रीय कानूनों और समझौते का एक और उल्लंघन किया है। इससे पहले, राष्ट्रीय समाचार एजेंसी ने बताया कि बसने वालों ने धार्मिक यात्रा की आड़ में अल-अब्बाद मकबरे में प्रवेश किया, जिसको लेकर इजरायलियों ने दावा किया है कि यह स्थल बेबीलोनियन यहूदी रानी बतआशी से जुड़ा हुआ है। एजेंसी ने कहा कि यह यात्रा इजरायली सेना द्वारा आयोजित की गई थी। इस बीच, शुक्रवार को लेबनानी सीमा क्षेत्र के पूर्वी क्षेत्र में कफकिला गांव के पूर्वी बाहरी इलाके में इजरायली बलों द्वारा की गई गोलीबारी में तीन लोग घायल हो गए।

# भारत टैरिफ में कटौती पर सहमत: ट्रम्प का दावा



**वाशिंगटन।** अमेरिकी राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रम्प ने कहा कि भारत हमसे बहुत ज्यादा टैरिफ वसूलता है। आप भारत में कुछ भी नहीं बेच सकते। हालांकि भारत अब अपने टैरिफ में बहुत कटौती करना चाहता है। क्योंकि हम उनके लिए की पोत खोल रहे हैं। ट्रम्प ने मीडिया ब्रीफिंग में कहा- हमारा देश को हर किसी ने लूटा है। लेकिन अब यह बंद हो गया है। मैंने अपने पहले कार्यकाल में इसे बंद करवाया था। अब हम इसे पूरी तरह से बंद करने जा रहे हैं, क्योंकि यह बुरा है।

**अमेरिकी राष्ट्रपति ने कहा: अब हमारे देश को लूटना बंद हुआ, दो दिन पहले भारत पर 100 प्रतिशत टैरिफ का ऐलान किया था**

गलत है। अमेरिका को आर्थिक, वित्तीय और व्यापार की नजर से दुनिया के लगभग हर देश ने लूटा है। ट्रम्प के इस बयान पर भारत सरकार ने अभी तक कोई प्रतिक्रिया नहीं दी है। ट्रम्प 2 अप्रैल से भारत समेत दुनिया भर के देशों पर जैसा कि तैसा टैरिफ लगाने का ऐलान कर चुके हैं। उन्होंने कहा था कि भारत

**ट्रम्प ने कनाडा के डेयरी, लड़की पर पारस्परिक शुल्क लगाने की दी चेतावनी**

**वाशिंगटन।** अमेरिकी राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रम्प ने शुक्रवार को चेतावनी दी कि अगर कनाडा टैरिफ कम नहीं करता है तो वह उसके डेयरी और लकड़ी उत्पादों पर टैरिफ लगाएंगे। ट्रम्प ने ओवल ऑफिस में अपने संबोधन में कहा कि नाइजा बंधों से लकड़ी एवं डेयरी उत्पादों पर हमको लूटना रहा है। अमेरिका भी उन टैरिफों का अनुपालन करेगा। हम इसे आज ही से ऐसा कर सकते हैं लेकिन हम सोमवार या मंगलवार तक इंतजार करेंगे। हम वही शुल्क लेंगे जो कनाडा लेता है। क्या यह सही नहीं है। उल्लेखनीय है कि ट्रम्प ने एक फरवरी को मैक्सिको और कनाडा से आयातित उत्पादों पर 25 प्रतिशत टैरिफ लगाने के लिए एक कार्यकारी आदेश पर हस्ताक्षर किया, जिसमें कनाडा के ऊर्जा उत्पादों पर 10 प्रतिशत टैरिफ वृद्धि शामिल थी। उन्होंने तीन फरवरी को दोनों देशों पर टैरिफ लागू करने में 30 दिन की देरी की घोषणा की और बातचीत जारी रखी। इस निर्णय के अनुसार, संबंधित टैरिफ चार मार्च को प्रभावी हुए। टैरिफ लागू होने के दो दिन बाद ही, ट्रम्प ने गुरुवार को अमेरिका-मैक्सिको-कनाडा समझौते (यूएसएमसीए) के अंतर्गत मैक्सिको और कनाडा पर टैरिफ को एक महीने के लिए निलंबित करने के कार्यकारी आदेश पर हस्ताक्षर किए।

हमसे 100 प्रतिशत से ज्यादा टैरिफ वसूलता है, हम भी अगले महीने से ऐसा ही करने जा रहे हैं। ट्रम्प ने 5 मार्च को संसद के जॉइंट सेशन में रिकॉर्ड 1 घंटा 44 मिनट का भाषण दिया था। भाषण की शुरुआत अमेरिका इज बैंक, यानी 'अमेरिका का देर लौट आया है' से की थी। उन्होंने कहा था कि उन्होंने 43 दिन में जो किया है वह कई सरकारें अपने 4 या 8 साल के कार्यकाल में नहीं कर पाईं। उन्होंने कहा था- 2 अप्रैल से अमेरिका में 'रेसिप्रोकल टैरिफ' लागू होगा। यानी वे हम पर जितना टैरिफ लगाएंगे, हम भी उन पर उतना ही लगाएंगे। वे हम पर जितना टैक्स लगाएंगे, हम भी उन पर उतना ही टैक्स लगाएंगे। ट्रम्प ने हंसते हुए कहा कि मैं इसे 1 अप्रैल को लागू करना चाहता था, लेकिन फिर लोग इसे 'अप्रैल फूल' समझते। ट्रम्प ने कहा था कि उनके प्रशासन के तहत, अगर कोई कंपनी अमेरिका में अपना प्रोडक्ट नहीं बनाएगी, तो उसे टैरिफ देना होगा। कुछ मामलों में, यह टैरिफ बहुत बड़ा होगा। दूसरे देश अमेरिका पर भारी टैक्स और टैरिफ लगाते हैं, जबकि अमेरिका उन पर बहुत कम लगाता है। यह बहुत अन्यायपूर्ण है। दूसरे देश दुश्मन से हम पर टैरिफ लगाते आ रहे हैं, अब हमारी बारी है। ट्रम्प ने शुक्रवार को ये भी कहा कि जब तक रूस, यूक्रेन के साथ युद्ध रोकने और शांति का समझौता करने के लिए राजी नहीं हो जाता है, तब तक हम रूस के ऊपर भी टैरिफ और बैंकिंग प्रतिबंध लागू करने के बारे में सोच रहे हैं। ट्रम्प ने कहा कि मुझे लगता है कि हम रूस के साथ बहुत अच्छा कर रहे हैं, लेकिन अभी वे यूक्रेन पर बमबारी कर रहे हैं। अंतिम समझौते के लिए रूस से निपटना आसान हो सकता है, क्योंकि उनके पास सभी कार्ड हैं। वहीं, यूक्रेन से निपटना बहुत कठिन लग रहा है। उनके पास कोई कार्ड नहीं है। युद्ध रोकने के लिए सभी लोग सहमत हों, इसके लिए यूक्रेन को बोर्ड में शामिल होना होगा। अगले हफ्ते सऊदी अरब में हम यूक्रेन से मिल रहे हैं। वहीं राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रम्प ने व्हाइट हाउस में शुक्रवार को हुई बैठक में फ्रिंटोरेंसी उद्योग और अन्य डिजिटल परिसंपत्तियों को नीतिगत समर्थन देने का संकल्प लिया। ट्रम्प ने अपनी तरह के पहले डिजिटल एसेट्स शिखर सम्मेलन में उद्योग के अनुकूल कानून और लचीले विनियमन के लिए अपना मजबूत समर्थन व्यक्त किया। उन्होंने पिछले प्रशासन के दौरान लागू की गई प्रासंगिक नियामक नीतियों को आलोचना की और फ्रिंटोरेंसी पर संघीय नौकरशाही के युद्ध को समाप्त करने के लिए चल रहे प्रयासों पर जोर दिया। यह बैठक ट्रम्प द्वारा रणनीतिक बिटकॉइन रिजर्व और यू-एस-डिजिटल एसेट स्टॉकपाइल बनाने के लिए एक कार्यकारी आदेश पर हस्ताक्षर करने के एक दिन बाद आयोजित की गई थी।

# संक्षिप्त समाचार

**अर्जेंटीना में बाढ़ से 10 लोगों की मौत**  
ब्यूनस आयर्स। अर्जेंटीना में ब्यूनस आयर्स प्रांत के बाहिया ब्लैंका शहर में भारी बारिश के कारण बाढ़ आ गई, जिससे कम से कम 10 लोगों की मौत हो गई। इन्फोबे पोर्टल ने स्थानीय अधिकारियों के हवाले से शनिवार को बताया कि प्रभावित क्षेत्र से 1,300 से अधिक लोगों को निकाला गया है। ईएफएई प्रसारक ने बताया कि शुक्रवार सुबह से ही भारी बारिश शुरू हो गई थी, जिसके बाद स्थानीय अधिकारियों ने सुरक्षा चिंताओं के कारण बिजली काट दी।

**टोरंटो पब में गोलीबारी में 11 लोग घायल**  
ओटावा। कनाडा के टोरंटो पब में शुक्रवार की शाम गोलीबारी में कम से कम 11 लोग घायल हो गए। कनाडाई टेलीविजन चैनल 'सीटीवी न्यूज' ने शनिवार को चिकित्साकर्मियों के हवाले से यह जानकारी दी। यह घटना कल शाम को स्काबोरो टाउन सेंटर के पास एक पब में हुई। सीटीवी न्यूज ने पुलिस का हवाला देते हुए कहा कि चोटें मामूली से लेकर गंभीर तक हैं, जबकि संदिग्ध अभी भी फरार है।

**नाटो प्रमुख बोस्निया का करेंगे दौरा**  
माँस्को। नाटो महासचिव मार्क रूटे 10 मार्च को बोस्निया और हर्जेगोविना का दौरा करेंगे, जहां वह उच्च स्तरीय बोस्नियाई अधिकारियों और यूरोपीय संघ के प्रतिनिधियों से मुलाकात करेंगे तथा बाल्कन राष्ट्र में नाटो मिशन का दौरा करेंगे। यह जानकारी नाटो ने शुक्रवार को एक बयान में दी। बयान में कहा गया कि महासचिव बोस्निया और हर्जेगोविना के उच्चस्तरीय अधिकारियों से मुलाकात करेंगे, जिनमें अध्यक्ष और प्रेसीडेंसी के सदस्य, मंत्रिपरिषद के अध्यक्ष, विदेश मंत्री, रक्षा मंत्री और कार्यवाहक सुरक्षा मंत्री शामिल हैं। रूटे कैप बुटमिर में नाटो मुख्यालय साराजेवो (एनएचकेयूएसएफ) का भी दौरा करेंगे, जहां वे एनएचकेयूएसएफ के कमांडर, बोस्निया और हर्जेगोविना के उच्च प्रतिनिधि और यूरोपीय संघ के प्रतिनिधियों से मुलाकात करेंगे।

**रूस ने रात में 31 यूक्रेनी ड्रोन मार गिराए**  
माँस्को। रूसी रक्षा मंत्रालय ने एक बयान में कहा कि शुक्रवार रात रूसी वायु रक्षा प्रणाली ने 31 यूक्रेनी ड्रोन को रोक दिया और उन्हें नष्ट कर दिया। मंत्रालय ने कहा कि कल रात ड्यूटी पर तैनात वायु रक्षा प्रणालियों ने 31 यूक्रेनी मानव रहित हवाई वाहनों को रोकने और उन्हें नष्ट कर दिया। इसने कहा कि क्रास्नोडार क्षेत्र में 26 ड्रोन, ब्राक्स क्षेत्र में तीन तथा लेंनिनग्राद और यारोस्लाव क्षेत्रों में एक-एक ड्रोन को मार गिराया गया।

**अमेरिका में हत्यारे को फायरिंग दस्ते ने दिया मृत्युदंड**  
वाशिंगटन। अमेरिका में हत्या के एक दोषी को शुक्रवार को फायरिंग दस्ते ने मृत्युदंड दिया। दक्षिण कैरोलिना के अधिकारियों ने इसकी पुष्टि करते हुए कहा कि 15 वर्षों में यह अपनी तरह का पहला मौत की सजा है। दक्षिण कैरोलिना सुधार विभाग ने एक बयान में कहा कि ब्रैंड कीथ सिगमन की मौत की सजा आज रात को एस-सी- सुश्रीम कोर्ट के आदेश को अनुसार और राज्य के कानून के अनुसार पूरी की गई।

# डोनाल्ड ट्रम्प के सामने भिड़े एलन मस्क-रुबियो

## मस्क विदेश मंत्रालय में नौकरी में कटौती नहीं करने से नाराज, ट्रम्प ने विदेश मंत्री का बचाव किया

वाशिंगटन, वार्ता



**अमेरिकी राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रम्प की मौजूदगी में डोनाल्ड ट्रंप चोफ हलॉन मस्क और विदेश मंत्री मार्क रुबियो के बीच गुस्वार को कैबिनेट मीटिंग में बहसबाजी हुई। यह दावा न्यूयॉर्क टाइम्स की एक रिपोर्ट में किया गया है। इस मौके पर 20 से ज्यादा अफसर मौजूद थे। रिपोर्ट के मुताबिक दोनों के बीच स्टाफ कटौती के मुद्दे पर बहस हुई।**

मस्क ने बैठक में विदेश मंत्री पर आरोप लगाया कि वे अपने विभाग में स्टाफ की संख्या में कटौती नहीं कर पाए हैं। इस पर रुबियो ने कहा कि मस्क झूठ बोल रहे हैं। रुबियो ने मस्क को झूठा ठहराते हुए कहा-1500 स्टेट डिपार्टमेंट कर्मचारियों ने समय से पहले रिटायरमेंट ले लिया है। क्या उन्हें छंटनी में नहीं गिना जाएगा? क्या मस्क वे चाहते हैं कि वे उन सभी स्टाफ को फिर से काम पर रखें, ताकि वे उन्हें फिर से नौकरी से निकालने का दिखावा

**यूरोपीय लोग नहीं जानते कि यूक्रेन संघर्ष कैसे समाप्त किया जाए: ट्रम्प**

**वाशिंगटन।** मेरिकी राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रम्प ने शुक्रवार को कहा कि यूरोपीय नेताओं के पास यूक्रेन संघर्ष समाप्त करने के लिए कोई योजना नहीं है, जबकि रूसी राष्ट्रपति व्लादिमीर पुतिन इसे सुलझाना चाहते हैं। ट्रम्प ने संवाददाताओं से कहा कि वे खूबसूरत, बहुत ही असामान्य स्थिति में हैं। वे नहीं जानते कि युद्ध को कैसे समाप्त किया जाए। मुझे लगता है कि मैं जानता हूँ कि युद्ध को कैसे समाप्त किया जाए। अमेरिकी राष्ट्रपति ने कहा कि मैंने पिछले सप्ताह या उससे पहले यूरोप में हो रही घटनाओं पर नजर रखी। अगर हम यूक्रेन संघर्ष को सुलझाने में असफल रहे, यह मामला तीसरे विश्व युद्ध में बदल सकता है।

कहा-रुबियो के पास काम करने के लिए बहुत चीजें हैं। वे बहुत बिजी रहते हैं। हमेशा यहाँ बैठे हैं और टीवी पर भी उन्हें समय देना होता है। इसलिए सभी को मिलकर काम करने की जरूरत है। रिपोर्ट के मुताबिक रुबियो कई हफ्तों से मस्क से नाराज चल रहे हैं। द-असल्ट, मस्क की टीम ने एक एजेंसी यूनाइटेड स्टेट्स एजेंसी फॉर इंटरनेशनल डेवलपमेंट को बंद कर दिया है। यह एजेंसी रुबियो के बचत खाते में रुबियो को विश्वास में लिए बिना पूरी एजेंसी को बंद कर दिया। रिपोर्ट के मुताबिक, ट्रम्प

# पाक में हॉट्सअप गुप से हटाने पर एडमिन को मार डाला

पेशावर, वार्ता

**अभी तक यह नहीं पता चल पाया है कि अशाफाक को गुप से क्यों हटाया था**  
अशाफाक के बीच के व्हाट्सअप गुप में कुछ विवाद हो गया था, जिसकी वजह से उसने अशाफाक को गुप से रिमूव कर दिया था। इसके बाद अशाफाक गुप्से से आ गया और उसने मेरे भाई को गोली मार दी। हमारे परिवार में किसी को भी दोनों के आपसी विवाद के बारे में कुछ पता नहीं था। पुलिस ने अशाफाक के खिलाफ शिकायत दर्ज कर ली है। आरोपी को पकड़ने के लिए छात्रामारी जारी है। खैबर के कुर्रम जिले में दो महीने पहले शिया सुन्नी समुदाय के बीच हिंसक संघर्ष में 82 से ज्यादा लोगों की मौत हुई थी। पाकिस्तान में सबसे संवेदनशील राज्य खैबर पख्तूनख्वा पाकिस्तान और अफगानिस्तान की सीमा पर मौजूद खैबर पख्तूनख्वा काफी संवेदनशील इलाका माना जाता है।

**श्रीनगर।** जम्मू-कश्मीर पुलिस ने दक्षिण कश्मीर के कुलगाम जिले में चिनार के पेड़ चोरी करने के मामले में पांच लोगों को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने शनिवार को बताया कि चोरी की यह घटना चार मार्च देर रात को कुलगाम के कुंड के वार्डों में हुई। कुंड थाने को तुरंत काजीगुंड के मुख्तार अहमद भट्ट से एक लिखित शिकायत मिली, जिसमें बताया गया कि चार मार्च की देर रात को कुछ अज्ञात लोगों ने उनके चिनार के पेड़ चुरा कर ले गए और बाद में पेड़ों को कुंड के वार्डों में सड़क किनारे फेंक गए। पुलिस ने बताया कि कानून की संबंधित धाराओं के तहत मामला दर्ज किया गया और जांच शुरू की गई। पुलिस प्रवक्ता ने बताया कि कुंड थाना के प्रभारी के नेतृत्व में जांच दल ने कड़ी मेहनत और सभी उपलब्ध संसाधनों का उपयोग करके चोरी किए गए पेड़ों का पता लगाया और बाद में उसे बरामद कर लिया गया।

# जम्मू-कश्मीर में सोमवार से बारिश का अनुमान

श्रीनगर, वार्ता

**जम्मू-कश्मीर में सोमवार से अगले चार दिनों तक गरज के साथ बारिश और हिमपात होने का अनुमान जताया गया है। मौसम विज्ञान केन्द्र के अधिकारी ने आज यह जानकारी दी। श्रीनगर में मौसम विभाग के अधिकारी ने बताया कि केंद्र शासित प्रदेश में अगले 24 घंटों में मौसम शुल्क रह सकता है और 10-14 मार्च के बीच अलग-अलग इलाकों में बारिश तथा हिमपात होने का अनुमान जताया गया है। इस बीच, कश्मीर संभाग में रात में न्यूनतम तापमान सामान्य से एक-दो डिग्री सेल्सियस नीचे दर्ज किया गया, जबकि जम्मू संभाग में तापमान सामान्य रहा। कश्मीर संभाग में सबसे कम तापमान गंदेवल जिले के पर्यटन स्थल सोममर्ग में दर्ज किया गया, जहां कल रात न्यूनतम**

**तापमान शून्य से नीचे 7.3 डिग्री सेल्सियस दर्ज किया गया।** पहलवान तापमान शून्य से नीचे 2.6 डिग्री सेल्सियस रहा, जबकि बरामूला के गुलामर्ग स्की रिसॉर्ट में शून्य से नीचे 4.5 डिग्री सेल्सियस रिकॉर्ड किया गया। जम्मू-कश्मीर की राजधानी श्रीनगर में न्यूनतम तापमान 1.6 डिग्री सेल्सियस दर्ज किया गया। कश्मीर संभाग के कई हिस्सों में अधिकतम तापमान सामान्य से एक-दो डिग्री सेल्सियस अधिक और जम्मू संभाग में सामान्य से एक-तीन डिग्री सेल्सियस अधिक रिकॉर्ड किया गया। फरवरी के आखिरी सप्ताह में पर्वतीय प्रदेश में भारी हिमपात हुआ और तीन-चार मार्च को बारिश हुई।



# सीरिया के तटीय इलाकों में संघर्ष, मृतक संख्या 237 हुई

**दमिष्क।** सीरिया के तटीय इलाकों में गुरुवार को शुरू हुए सैन्य संघर्ष के बाद से अब तक कम से कम 237 लोग मारे गए हैं। युद्ध निगरानी संस्था 'सीरियन ऑब्जर्वेटरी फॉर ह्यूमन राइट्स' की ओर से शुक्रवार को जारी आंकड़ों से यह जानकारी शुक्रवार प्राप्त हुई। संस्था ने बताया कि मारे गए लोगों में सैन्यकर्मों, विपक्षी लड़ाके और नागरिक शामिल हैं, क्योंकि सरकारी बलों ने लताकिया, टार्टस और हामा के गवर्नरों में पूरे शासन के बचे हुए सैन्य गुटों पर अपना दमन जारी रखा है। अक्सर जैव बंद, कुधारियों ने समुद्र तट पर सैन्य बलों, चीकियों और मुख्यालयों पर घात लगाकर हमला किया। ऑब्जर्वेटरी के अनुसार, क्षेत्र में हिंसक झड़प और घात-प्रतिघात जारी रहने के कारण गुस्वार से अवकल मरने वालों की संख्या 237 हो गई है, जिसमें 142 गैर-लड़ाके शामिल हैं। मुक्तकों में सीरिया के रक्षा एवं आंतरिक मंत्रालयों के 50 सैनिक और अधिकारी तथा 45 विपक्षी लड़ाके भी शामिल हैं। ऑब्जर्वेटरी ने संकेत दिया कि प्रमुख संघर्ष बिंदुओं पर अतिरिक्त बल और भारी हथियार तैनात किए गए हैं।

## विकी की फिल्म छावा ने तोड़े कई रिकॉर्ड

**मुंबई।** बॉलीवुड सुपरस्टार विकी कौशल की फिल्मों का जलवा अब बॉक्स ऑफिस पर भी देखने को मिल रहा है। पहले एक्टर की फिल्में आती थीं जो अच्छा परफार्म करती थीं, लेकिन एक-दो फिल्मों के अलावा बाक्स ऑफिस पर कुछ खास असर नजर नहीं आता था, लेकिन अब एक्टर की छावा फिल्म ने सारे रिकॉर्ड तोड़ दिए हैं और अब तो 500 करोड़ रुपये का आंकड़ा भी पार कर लिया है।

फिल्म की कमाई के ताजा आंकड़े आ गए हैं। फिल्म ने 500 करोड़ के क्लब में एंट्री मारने के साथ ही दो बड़ी फिल्मों को पीछे भी छोड़ दिया है। विकी कौशल की छावा ने रिलीज के 22वें दिन यानि की शुरुआत को 8.75 करोड़ रुपये का कलेक्शन किया है। फिल्म का यह कलेक्शन चौकाने वाला है। जिस हिसाब से अभी छावा कमाई कर रही है उससे अंदाजा लगाया जा सकता है कि यह फिल्म अभी धमने वाली नहीं है। आने वाले कुछ दिन इसकी शानदार कमाई जारी रह सकती है। आने वाले समय में कोई बड़े बजट की फिल्म भी नहीं आ रही है जिसका फायदा विकी की छावा को मिलेगा। वहीं फिल्म ने 22 दिन में अब 502.7 करोड़ रुपए कमा लिए हैं। वहीं इसके वल्टवाइड कलेक्शन की बात करें तो विदेशों में फिल्म को ठीक रिस्पॉन्स मिला है।

छावा ने दुनियाभर में 22 दिन में 670 करोड़ कमा लिए हैं और अब तेजी से 700 करोड़ की ओर बढ़ रही है। विकी कौशल की छावा ने रिलीज के बाद कई बड़ी फिल्मों के रिकॉर्ड तोड़े हैं। यह अपने आप में बताता है कि यह कितनी बड़ी फिल्म है। बॉलीवुड इंडिया की रिपोर्ट्स की मानें तो इस फिल्म ने 500 करोड़ का आंकड़ा पार करने में सनी देओल की गदर 2 और प्रभास की बाहुबली 2 से कम समय लिया है। वहीं इस मामले में विकी ने शाहरुख खान की पठान की बराबरी कर ली है।

## सिकंदर: गाने में 500 से ज्यादा डांसर्स संग नजर आएंगे

### सलमान खान

**मुंबई।** बॉलीवुड के दबंग स्टार सलमान खान अपनी आने वाली फिल्म सिकंदर के एक गाने में 500 से ज्यादा डांसर्स के साथ नजर आ सकते हैं। सलमान खान की फिल्म सिकंदर इस साल की बहुप्रतीक्षित फिल्मों में से एक है। फिल्म सिकंदर का निर्देशन एआर मुहम्मद सादिक ने किया है, जबकि इसे साजिद नाडियाडवाला प्रोड्यूस कर रहे हैं। इस फिल्म का पहला गाना जोहरा जवानी हाल ही में रिलीज हुआ है। कहा जा रहा है कि जोहरा जवानी के बाद अब मेकर्स एक और धमाकेदार गाने को फिल्म में जोड़ने जा रहे हैं। कहा जा रहा है कि इस गाने की शूटिंग काफी बड़े लेवल पर की गई है, जिसके लिए 500 से

ज्यादा टूट डांसर टर्को से बुलाए गए हैं। यह गाना काफी जबरदस्त होने वाला है, जो फिल्म का अंतिम गाना होगा। कहा जा रहा है कि इस गाने की शूटिंग पूरी हो चुकी है। इस गाने में काफी शानदार विजुअल्स का इस्तेमाल किया गया है। इस गाने में कमाल की कॉरियोग्राफी भी देखने को मिलने वाली है। उम्मीद है कि इतने बड़े पैमाने पर फिल्माया गया आखिरी गाना दर्शकों को थिरकने पर मजबूर कर देगा। गौरतलब है कि सलमान खान आगामी ईद पर सिकंदर के साथ बड़े पर्दे पर वापस आ रहे हैं। इस फिल्म में रश्मिका मंदाना और काजल अग्रवाल भी मुख्य भूमिकाओं में हैं।



## पारिवारिक मूल्यों और युवा पीढ़ी की जिम्मेदारियों को छूती है वनवास: अनिल

**मुंबई।** बॉलीवुड के जानेमाने फिल्मकार अनिल शर्मा का कहना है कि उनकी फिल्म वनवास पारिवारिक मूल्यों और युवा पीढ़ी की जिम्मेदारियों को छूती है। अनिल शर्मा इन दिनों अपनी फिल्म वनवास को लेकर चर्चा में हैं। अनिल शर्मा के निर्देशन में बनी फिल्म वनवास हाल ही में रिलीज हुई है। इस फिल्म में नाना पाटेकर, उल्केश शर्मा और सिमरत कौर ने अहम भूमिका निभाई हैं। फिल्म वनवास आज जो सिनेमा पर प्रीमियर हो रही है। अनिल शर्मा ने फिल्म वनवास की चर्चा करते हुए कहा, फिल्म वनवास एक धार्मिक सभा में माता-पिता को छोड़े जाने के बारे में बात करता है। इस साल भी, महाकुंभ में हम ऐसी ही

घटनाएं सुन रहे हैं। यह नहीं होनी चाहिए। यह हो रहा है और यह मुझे बहुत प्रभावित कर रहा है। इतना बड़ा महाकुंभ का पर्व हुआ और लोगों ने इतनी घटिया हरकत की जो सही नहीं है। कहते हैं ना संसार में कही भगवान है जीते जगते तो वह माता पिता ही हैं। वनवास के जरिए हमने यह कहने की कोशिश की है कि माता-पिता जब बुजुर्ग हो जाते हैं तो वनवासी की तरह रह घर में रह जाते हैं। उनका ख्याल रखना चाहिए। यह बेहद आवश्यक है। अनिल शर्मा ने कहा, फिल्म वनवास पारिवारिक मूल्यों और युवा पीढ़ी की जिम्मेदारियों को छूती है।



## महिलाओं की महत्वाकांक्षाओं को नई उड़ान दें

**मुंबई।** अभिनेत्री संदीपा धर ने महिला दिवस के अवसर पर दमदार संदेश दिया है। इस महिला दिवस पर, संदीपा धर ने सोशल मीडिया पर एक जोरदार और सोचने पर मजबूर करने वाला संदेश साझा किया, जो कई लोगों को गहराई से प्रभावित करेगा। अपने पोस्ट में, उन्होंने उन गहरी जड़ों वाली लैंगिक धारणाओं पर सवाल उठाया, जो अब भी महिलाओं की महत्वाकांक्षा और नेतृत्व को सीमित नजरिए से देखती हैं। संदीपा ने अपने सोशल मीडिया पोस्ट में लिखा, आपकी महत्वाकांक्षा बहुत ज्यादा नहीं, बल्कि समाज की कल्पना बहुत छोटी है। पिछले हफ्ते, एक पत्रकार ने मुझसे पूछा कि मैं काम और निजी जिंदगी के बीच संतुलन कैसे बनाती हूँ। मैंने मुस्कुराते हुए जवाब दिया, क्या आप यह सवाल पुरुष अभिनेताओं से भी पूछते हैं? उसकी असहज चुप्पी और नहीं में दिया गया जवाब अपने आप में सब कुछ कह गया। मुझे यह बेहद अजीब लगता है कि पुरुषों को, जिन्हें रिसर्च के अनुसार मल्टीटास्किंग में कमजोर माना जाता है। कभी यह साबित नहीं करना पड़ता कि वे अपनी जिंदगी के अलग-अलग पहलुओं को कैसे संभालते हैं। दूसरी ओर, महिलाओं से हमेशा यह उम्मीद की जाती है कि वे अपने सपनों और जिंदगी का हिसाब दें। यही कारण है कि जब मैंने महिला का किरदार निभाया, तो उसकी यात्रा मेरे दिल के बहुत करीब रही। संदीपा धर ने कहा महिला दिवस के इस मौके पर, मैं हर उस औरत का जश्न मना रही हूँ जिसे जिंदगी का जश्न मना रहा है।

जिन्हें रिसर्च के अनुसार मल्टीटास्किंग में कमजोर माना जाता है। कभी यह साबित नहीं करना पड़ता कि वे अपनी जिंदगी के अलग-अलग पहलुओं को कैसे संभालते हैं। दूसरी ओर, महिलाओं से हमेशा यह उम्मीद की जाती है कि वे अपने सपनों और जिंदगी का हिसाब दें। यही कारण है कि जब मैंने महिला का किरदार निभाया, तो उसकी यात्रा मेरे दिल के बहुत करीब रही। संदीपा धर ने कहा महिला दिवस के इस मौके पर, मैं हर उस औरत का जश्न मना रही हूँ जिसे जिंदगी का जश्न मना रहा है।

## स्टार प्लस के शो अनुपमा में मनीष गोयल की एंट्री

**मुंबई।** स्टार प्लस के लोकप्रिय शो अनुपमा में अभिनेता मनीष गोयल की एंट्री हो गई है। शो अनुपमा, अपनी दमदार कहानी, मजबूत किरदारों और युवा शानल गहराई के साथ लगातार दर्शकों का दिल जीत रहा है और टीआरपी चार्ट्स में टॉप बना हुआ है। रूपाली गांगुली जहां अनुपमा के किरदार में हमेशा की तरह शानदार नजर आ रही हैं, वहीं अद्विजा राय और शिवम खजुरिया भी राही और प्रेम के रोल में बेहतरीन परफॉर्मेंस दे रहे हैं। फिलहाल शो में राही और प्रेम को शादी की तैयारियां जोरों पर हैं, जिससे कहानी में नया उत्साह जुड़ गया है। शादी के माहौल में जहां बेर सारी खुशियां और इमोशन्स देखने को मिल रहे हैं, वहीं फंस ए सोचने पर मजबूर हैं कि क्या इस खुशी के मौके पर कोई बड़ा ट्विस्ट आने वाला है?

## नौकरी का अल्टः

सहायक प्रबंधक	: प्रिंट मीडिया कंपनी
पद	: क्षेत्रीय सहायक प्रबंधक
स्थान	: मुजफ्फरनगर, उत्तर प्रदेश
कंपनी	: शाहटाइम्स पब्लिकेशन लिमिटेड
नौकरी का प्रकार	: पूर्णकालिक

**नौकरी का विवरण:** क्षेत्रीय सहायक प्रबंधक के रूप में, आप प्रबंधन टीम का समर्थन करने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाएंगे और हमारे क्षेत्रीय संचालन का पर्यवेक्षण करेंगे। इस पद के लिए एक सक्रिय नेता की आवश्यकता है जो प्रदर्शन को बढ़ावा दे सके, टीम सहयोग को संवर्धित कर सके, और सुनिश्चित कर सके कि हमारी प्रिंट मीडिया परियोजनाएं कुशलतापूर्वक निष्पादित हों।

**प्रमुख जिम्मेदारियां:**

- संचालन समर्थन: क्षेत्रीय प्रबंधक की दैनिक गतिविधियों में सहायता करें, यह सुनिश्चित करते हुए कि सभी प्रक्रियाएं कंपनी के मानकों और उद्देश्यों के अनुरूप हों।
- टीम नेतृत्व: कर्मचारियों को एक टीम का पर्यवेक्षण और मार्गदर्शन करें, सकारात्मक कार्य वातावरण को बढ़ावा दें और पेशेवर विकास को प्रोत्साहित करें।
- प्रदर्शन प्रबंधन: टीम के प्रदर्शन की निगरानी करें, लक्ष्य निर्धारित करें, और परिचालन लक्ष्यों को प्राप्ति करने के लिए रणनीतियों को लागू करें।
- ग्राहक संबंध: ग्राहकों के साथ मजबूत संबंध बनाए रखें, उनकी आवश्यकताओं का समाधान करें और हमारी सेवाओं से संतोष सुनिश्चित करें।
- बजट प्रबंधन: बजट तैयार करने और प्रबंधित करने में सहायता करें, लागत-कुशल संचालन और वित्तीय दिशा-निर्देशों का पालन सुनिश्चित करें।
- रिपोर्टिंग: क्षेत्रीय प्रदर्शन पर रिपोर्ट उत्पन्न करें और विश्लेषण करें, वरिष्ठ प्रबंधन को अंतर्दृष्टि और सिफारिशें प्रदान करें।
- विकी समर्थन: विकी टीम के साथ सहयोग करें ताकि विकास के अवसरों को पहचाना जा सके और विपणन पहलों का समर्थन किया जा सके।

**योग्यताएं:**

- व्यवसाय प्रबंधन, विपणन, या संबंधित क्षेत्र में स्नातक की डिग्री।
- प्रिंट मीडिया या संबंधित उद्योग में प्रबंधन भूमिकाओं में न्यूनतम 2 वर्षों का अनुभव एक लाभ होगा।
- मजबूत नेतृत्व, संचार, और अंत:व्यक्तिक कौशल।
- कई परियोजनाओं का प्रबंधन करने और समय सीमा का पालन करने की सिद्ध क्षमता।
- माइक्रोसॉफ्ट ऑफिस सूट और प्रासंगिक प्रबंधन सॉफ्टवेयर में दक्षता।

**क्यों जुड़ें?**

शाह टाइम्स में, हम एक सहयोगी कार्य वातावरण प्रदान करते हैं जहाँ रचनात्मकता और नवाचार फलते-फूलते हैं। आपको एक बढ़ती हुई कंपनी में महत्वपूर्ण प्रभाव डालने और प्रिंट मीडिया उद्योग में अपने करियर को आगे बढ़ाने का अवसर मिलेगा।

**कैसे आवेदन करें:**

इच्छुक उम्मीदवारों को अपने रिज्यूमे और एक कवर पत्र, जिसमें उनके संबंधित अनुभव का विवरण हो, shahtimes0105@gmail.com पर भेजने के लिए प्रोत्साहित किया जाता है। हम आपसे सुनने के लिए उत्सुक हैं।

**आवेदन की अंतिम तिथि:** 30.04.2025

## मी टू- में नाना पाटेकर हुए बरी पर खत्म नहीं हुआ केस

**मुंबई।** बॉलीवुड एक्ट्रेस तनुश्री दत्ता ने नाना पाटेकर पर साल 2008 में यौन उत्पीड़न का आरोप लगाया था। तनु ने आरोप लगाया था कि नाना ने फिल्म हार्न ओके प्लोज की शूटिंग के दौरान उनके साथ गलत व्यवहार किया। उन्होंने अक्टूबर 2018 में ओशिवरा पुलिस स्टेशन में नाना पाटेकर को खिलाफ ध्द दर्ज कराई थी। तनु के इस आरोप के बाद से #MeToo मूवमेंट में खूब तेजी आई और महिलाओं ने सामने आकर अपने अत्युत्सर्ग को काल आउट किया। हालांकि, अब लगभग 7 सालों बाद खबरें हैं कि नाना को कोर्ट ने सभी आरोपों से बरी कर दिया है। नाना पाटेकर के इस मामले में बरी होने की खबरों के बाद तनु ने अपने सोशल मीडिया हैंडल इंस्टाग्राम पर इस मामले को लेकर पोस्ट किया। उन्होंने कहा कि नाना नहीं बल्कि तनु ने केस जीता है और खबरें गलत चलाई जा रही हैं। उनका कहना है कि नाना पाटेकर के लोग इस केस को लेकर लोगों को गलत जानकारी दे रहे हैं। तो आखिर किसने जीता है केस और क्या अब भी मामला बाकी है। आइए जानते हैं। दरअसल, मुंबई की अदालत ने नाना पाटेकर के खिलाफ तनु दत्ता की याचिका को खारिज कर दिया है। अदालत ने कहा है कि याचिका समय सीमा के बाद दायर की गई थी और आरोपी को खिलाफ यौन उत्पीड़न के आरोपों को साबित करने के लिए कोई सबूत नहीं मिला। कोर्ट ने कहा है कि अगर बिना किसी पर्याप्त कारण के इतनी बड़ी देरी को माफ कर दिया जाता है।

पद	: मार्केटिंग एजेंट
स्थान	: दिल्ली
कंपनी	: शाहटाइम्स पब्लिकेशन लिमिटेड
नौकरी का प्रकार	: पूर्णकालिक

**नौकरी का विवरण:** एक मार्केटिंग एजेंट के रूप में, आप हमारे उत्पादों और सेवाओं का प्रचार करने, ग्राहकों के साथ संबंध बनाने, और विक्री वृद्धि को बढ़ावा देने के लिए जिम्मेदार होंगे। इस भूमिका के लिए उत्कृष्ट संचार कौशल, रचनात्मकता, और मार्केटिंग के प्रति एक जुनून की आवश्यकता है।

**प्रमुख जिम्मेदारियां:**

- बाजार अनुसंधान: संभावित ग्राहकों और बाजार के रुझानों की पहचान करें ताकि मार्केटिंग रणनीतियों को सूचित किया जा सके।
- ग्राहक संबंध: ग्राहकों के साथ मजबूत संबंध स्थापित और बनाए रखें, उनकी आवश्यकताओं को समझें और उन्हें अनुकूलित समाधान प्रदान करें।
- विक्री समर्थन: विक्री को बढ़ावा देने के लिए मार्केटिंग अभियानों को विकसित और निष्पादित करने में सहायता करें।
- नेटवर्किंग: कंपनी को बढ़ावा देने और संबंध बनाने के लिए उद्योग आयोजनों और नेटवर्किंग कार्यक्रमों में भाग लें।
- रिपोर्टिंग: विक्री प्रदर्शन को ट्रैक और विश्लेषण करें, सुधार के लिए अंतर्दृष्टि प्रदान करें।

**योग्यताएं:**

- मार्केटिंग, व्यवसाय या संबंधित क्षेत्र में स्नातक की डिग्री।
- विक्री या मार्केटिंग में पूर्व अनुभव वांछनीय है।
- मजबूत संचार और अंत:व्यक्तिक कौशल।
- स्वतंत्र रूप से और टीम का हिस्सा बनकर कार्य करने की क्षमता।
- माइक्रोसॉफ्ट ऑफिस और CRM सॉफ्टवेयर में प्रवीणता एक लाभ है।

**क्यों जुड़ें?**

शाहटाइम्स में, हम रचनात्मकता और पहल को महत्व देते हैं। आपको रोमांचक परियोजनाओं में योगदान करने और एक सहायक वातावरण में अपने करियर को बढ़ाने का अवसर मिलेगा।

**कैसे आवेदन करें:**

इच्छुक उम्मीदवारों को अपने रिज्यूमे और एक कवर पत्र, जिसमें उनके संबंधित अनुभव का विवरण हो, shahtimes0105@gmail.com पर भेजने के लिए प्रोत्साहित किया जाता है। शाहटाइम्स में हमारे साथ जुड़ें, और एक ऐसी टीम का हिस्सा बनें जो नवाचार और सफलता को बढ़ावा देती है। हम आपसे सुनने के लिए उत्सुक हैं।

**आवेदन की अंतिम तिथि:** 30.04.2025

**यौन समस्याएं**

यौन समस्याओं के विशेषज्ञ

पुराने से पुराने यौन रोग के मरीज एक बार अवश्य मिलें

**डा. सम्राट**

नशामुक्ति, शराब, बीड़ी, सिगरेट, गुटखा तम्बाकू, प्रोक्सीवॉन कैप्सूल अफीम, चरस, डोडे पोस्ट इंजेक्शन व अन्य नशा छुड़ाने का स्थायी ईलाज।

**नावल्टी सिनेमा चौक मुजफ्फरनगर (यू.पी.)**

M-941221108

साल बचाएं, डायरेक्ट करे, सीधे प्रवेश

**CMS & ED**

करें स्थानीय CMO के यहाँ रजिस्ट्रेशन करावें।

(एलोपैथिक में सम्मानित चिकित्सक बनें)

जो चिकित्सक सेवाएं दे रहे हैं वो भी मेडिकल कोर्स करें।

DPT, BPT, MPT, DMLT, BMLT  
X-RAY Tech, Ultra Sound Technician  
OT, Lab Tech, DNYS, BNYS YOGA  
Dental Machenic, Dental Hygiene

BA, MA, BSc, MSc, B.Com, M.Com, BBA, MBA  
BCA, MCA, B.Ed, BPEd, MPEd, LLB, BSW, MSWE  
ANM, GNM, BSc Nursing & Many More Courses.

सम्पर्क करें।

**डा.0 सम्राट क्लिनिक**

नावल्टी सिनेमा चौक, मुजफ्फरनगर

M.: 9412211108, 9359406499